

Συνάδελφοι μαζικοποιήστε τα σωματεία σας



ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΦΥΛΛΟ 59 - ΧΡΟΝΟΣ 10ος
ΦΕΒΡΑΡΙΟΣ 2007
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,06 €
ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ, ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Πανελλαδικά την Πέμπτη 29 Μάρτη

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- ✓ Κατώτερο μεροκάματο 65 ευρώ
- ✓ Κατώτερη σύνταξη 1.050 ευρώ
- ✓ Σύνταξη στα 55 χρόνια
- ✓ Αναγνώριση & διανομή των «υπέρ αγνώστων» ετήσιων
- ✓ Πλήρη σταθερή εργασία
- ✓ 6ωρο - 5νθήμερο - 30ωρο, Δευτέρα - Παρασκευή
- ✓ Αποκλειστικά δημόσια & δωρεάν Παιδεία - Υγεία



ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΧΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Μαζικός αγώνας για Παιδεία των λαϊκών αναγκών

Ο επιμονος και μαζικός αγώνας του φοιτητικού κινήματος κατά των αντιδραστικών μεταρρυθμίσεων, που προωθούνται στο χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. Ετσι κι αλλιώς η πάλη κατά του νόμου - πλαίσιου για τα πανεπιστήμια ανοίξε ελάχιστα μεγάλα προβλήματα της εκπαίδευσης. Ονομάζεται, το κίνημα για τα προβλήματα στην Παιδεία χρειάζεται να πάρει παλαϊκά χαρακτηριστικά και ακόμη πιο μαζικά, επίμονα και δυναμικά, αλλά και νόμου - πλαίσιο, όμοια να δώσει και συνέχεια, αφού ήδη εξαγγέλθηκε το νομοσχέδιο για την Έρευνα στον απασπαστικό ομιλητήριο στο νόμο - πλαίσιο, ενώ θα υπάρχουν αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Βεβαίως, οι νόμοι που επιβάλλουν τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις ψηφίζονται στη Βουλή. Και ψηφίζονται από την εκδοτική κυβέρνηση της πλειοψηφίας. Σήμερα από τη ΝΔ, προηγούμενος ο νόμο του ΠΑΣΟΚ. Που τώρα καταψηφίζει στη Βουλή τους νόμους, αφού θέλει να εμφανιστεί ότι κάνει αντιπολίτευση, όπως έκανε και η ΝΔ όταν το ΠΑΣΟΚ ήταν κυβέρνηση και η ίδια αντιπολίτευση. Αλλά δεν παύουν και τα δύο κόμματα να υπηρετούν με την πολιτική τους τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας απ' όποια Βουλή κι αν βρισκονται. Για παράδειγμα, η τοποθέτηση του Γ. Παπανδρέου στην επιτροπή της Βουλής για το νόμο -



και τους εργαζομένους που βγαίνει άβυσσά είναι ότι μαζί με την αναγκαιότητα να πάρει παλαϊκά

χαρακτηριστικά ο αγώνας ενάντια στις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις στην Παιδεία, να γί-

νει μαζικός και αποφασιστικός, πρέπει να καταδικάσει αποφασιστικά τα κόμματα της πλουτοκρα-

τίας που εκφορζουν και υπηρετούν αυτή την πολιτική, ως το ελάχιστο ώστε να γίνει ένα βήμα πιο μπροστά, προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος για την Παιδεία των λαϊκών αναγκών. Δηλαδή, αυτό που διεκδικούν οι ίδιοι, πρωταγωνιστώντας στα αμφιθέατρα και τους δρόμους.

Πρέπει με την πολιτική τους στάση και δράση να συμβάλουν στη διαμόρφωση μιας άλλης, λαϊκής πλειοψηφίας, η οποία, ακροαχημένη στη δική της συμμαχία, θα παλεύει για την αναστροφή της σημερινής πολιτικής. Για την αναδείξει της δικής της εξουσίας. Που θα επιβάλει με τους δικούς της πλέον εκτροπείες, στους δικούς της μαζικούς θεαμούς - και όχι με τους σημερινούς, που τους ψηφίζουν, π.χ., για τη Βουλή, λαϊκές δυνάμεις, αλλά υπηρετούν την πλουτοκρατία, κόβοντας στα λαϊκά συμφέροντα - να προωθούνται φιλολαϊκοί νόμοι.

ΠΡΟΒΟΛΟΚΑΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

Τρικυμία εν κρανίω από την υπουργό

Καταγγέλλουμε την υπουργό Παιδείας, κα Γιαννάκου, ως καλό προβόλοκατη, γιατί σε τριτοεπτική εκπομπή στη ΝΕΤ, με το Θεόδωρο Παγκαλά, χρέμασε στους Οικοδόμους θαναλιστικούς σε σχολεία και εκπαιδευτικά ιδρύματα, που κάνουν οι δική της άνθρωποι για να ενοποιηθούν στο εκπαιδευτικό κίνημα. Η υπουργός λειτουργεί σε κατάσταση τρικυμίας εν κρανίω, βλάνοντας την ανδοχή του κινήματος της Παιδείας, βλέποντας ότι το ταξικό εργατικό κίνημα παρεμβαίνει αποφασιστικά, επιβάλλει ό-ροφασιακά τον ταξικό αγώνα για την

Παιδεία, γάνει την ψυχραιμία της και πιστεύει ότι συκοφαντώντας έναν ολόκληρο κλάδο θα γλιτώσει η ίδια και η πολιτική τους από τη λαϊκή κατακραυγή. Πληροφορούμε την και υπουργό ότι το κίνημα των Οικοδόμων θα παρεμβαίνει και θα παίρνει όλα εκείνα τα μέτρα που είναι αναγκαία για ν' αναπτυχθεί το κίνημα της Παιδείας, για να περιφρουρηθεί από τους πληθρομένους προβόλοκατες, για να αποκτήσει τα τάρχη του χαρακτηριστικού.

Καλούμε τους Οικοδόμους να καταδικάσουν και να απομονώσουν κάθε είδους

προβόλοκατη που παρεμβαίνει στο εκπαιδευτικό κίνημα. Να καταδικάσουν τις πολιτικές ΝΔ και ΠΑΣΟΚ που στοχεύουν στην κατάργηση του άρθρου 16, στην καταργηση του πανεπιστημιακού ομίλου, στην εδωτικοποίηση της Παιδείας, τον αποκλεισμό των παιδιών της εργατικής τάξης από το σχολείο. Την απάντησή θα την πάρει η κυβέρνηση και οι ουνοδοπιστοί της στα εκπαιδευτικά συλλογήματα, τα πανελλαδικά συλλογήματα στις 15, 21 & 22 Φεβρουάρι και στην απεργία στις 29 Μάρτη από τις ταξικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος.

«ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ»
 Όργανο Ομοσπονδίας Οικοδόμων
 και Συναγώνων Επαγγελματιών Ελλιάδας
 e-mail: omoikei4@otenet.gr
 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
 Ομοσπονδία Οικοδόμων
 και Συναγώνων Επαγγελματιών Ελλιάδας
 ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31 ΑΘΗΝΑ
 ΤΗΛ. 210 5243.785
 ΕΚΔΟΤΗΣ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΖΟΥΛΑΣ
 Γρ. Αυξεντίου 12, Α. Κυψέλη
 Διευθύνεται από Επιτροπή
 Φωτιστοχειροβασία - Εκτύπωση:
 Τυποκοπτική ΑΕ, Λυκίας 134, Κρυονερί Αττικής

Όχι σε δικηγόρους
 Συνάδελφοι,
 Πολλές φορές απευθυνόμαστε σε δικηγόρους για ζητήματα ασφαλιστικά, εργασιακά κ.ά. που μας απασχολούν. Είναι λάθος Η πρώτη πράξη που πρέπει να χτυπησουμε είναι του Σωματίου της Ή Ομοσπονδίας. Εκεί θα πάρουμε τις πληροφορίες που μας ενδιαφέρουν, υπεύθυνα και χωρίς να πληρώνουμε δικηγόρους και καμιά φορά και κάποιους δαχτυλιούς στο κορσενί, που μας βάζουν σε περιπέτεια.

Αλλαγή διευθύνσεων
 Η «ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ» παρ' ταχρηματικά σε όσους συναδέλφους τα Σωματίου έχουν δώσει τις διευθύνσεις τους. Επειδή όμως πολλές φορές αλλοζώνε κατάνοια, θα πρέπει να ενημερωθούν για τη νέα διευθυνση τα Σωματίου, ώστε να παίρνουμε την επιμεριβία

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
 ΡΕΒΥΜΝΟ
 Στις 31/1/2007, συνάδελφοι τραυματίστηκε σοβαρά στο κεφάλι, ενώ μετέφερε νεώλικά από το ισογειο στο σπένδιο οικουδομής. Καταλήκωθηκε από υλικό και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο.

ΚΩΔ. ΜΟΣ 4507

Η πάλη του ΠΑΜΕ και το Συνέδριο της ΓΣΕΕ

Στις 15 - 18 Μάρτη του 2007, θα πραγματοποιηθεί το 33ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ, σε μια περίοδο που η κυβέρνηση της ΝΔ, συνεχίζοντας την πολιτική του ΠΑΣΟΚ, προωθεί σοβαρές αντιδραστικές αλλαγές ενάντια στο σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Με ευθύνη των κυβερνήσεων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, με την εφαρμογή της πολιτικής που υπηρετεί τα συμφέροντα που αυξάνει τα κέρδη του κεφαλαίου, χειροτερεύει η κατάσταση της εργατικής τάξης.

Χιλιάδες εργατικές οικογένειες είναι αντιμέτωπες με τους απαράδεκτα χαμηλούς μισθούς και συντάξεις. Υπονομιούνται οι Συλλογικές Συμβάσεις. Προωθούνται αντιδραστικές αλλαγές για την παράπερο εμπροσφυαίωση - υποβάθιση της Παιδείας και μπαίνουν νέα εμπόδια στη μόρφωση των παιδιών της εργατικής τάξης, γενικότερα των λαϊκών στρωμάτων, που επιβαρύνονται συνεχώς με περισσότερο βάρος. Η πολιτική που αντιμετωπίζει την Υγεία σαν εμπορεύσιμο κατασταλάττει τις εργατικές - λαϊκές οικογένειες.

Σε πολλούς εργατικούς χώρους και κλάδους έλκονται το θάρο, ο σταθερός ημερήσιος χρόνος εργασίας. Επεκτείνονται η ανεργία και η υποαπασχόληση. Εντείνεται η εκμετάλλευση. Με την εφαρμογή των αντιαποφορολογικών νόμων της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ αυξάνονται τα όρια ηλικίας και χειροτερεύουν οι προϋποθέσεις αυτοαποδοτίσης, ενισχύονται οι ιδιωτικές ασφαλιστικές επιχειρήσεις, ενώ προετοιμάζεται μια σοβαρή επίθεση κατά των ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

Η επίθεση των δυνάμεων του κεφαλαίου κλιμακώνεται. Η Ευρωπαϊκή Ένωση, με τη συνηγόρηση της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, ουσιαστικά των δυνάμεων του Ευρωπαϊκού κεφαλαίου, προωθεί ολοκληρωμένα μέτρα. Προωθεί η εφαρμογή της οδηγίας Μπλοκστάιν, η αναστροφή των εργασιών δικαιοσύνης που έχουν απομεινεί, μέσα από τις κατευθύνσεις της «Πράσινης Βίβλου» για τη λεγόμενη «επιλειμία και ασφαλεία».

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, το Συνέδριο της ΓΣΕΕ θα αποτελέσει πεδίο σκληρής αντιπαράθεσης, ανάμεσα στον εργατικό - κυβερνητικό συνδικαλισμό, που στρίβει στη στρατηγική του κεφαλαίου και στις δυνάμεις της ΔΑΣ, του ΠΑΜΕ, που αντιπαλεύουν την αντιεργατική επίθεση και τους φορείς της, προσπαθώντας όλο αυτό το διάστημα να οργανώσουν και να αναπτύξουν τους αγώνες της εργατικής τάξης.

Το Συνέδριο της ΓΣΕΕ αποτελεί συνέχεια της αντιπαράθεσης των δύο γραμμών στο συνδικα-



Το ΠΑΜΕ συνεχίζει τη δράση του με ένταση των προσπαθειών για ακόμα πλατύτερο άνοιγμα μέσα στους εργαζομένους. Συνεχίζει την προσπάθεια για το ζωντανά και την ενίσχυση των σωματείων. Δίνει καθημερινά τη μάχη για τα συμφέροντα της εργατικής τάξης

λιστικό κίνημα. Ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός, όπως εκφράζεται από την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, της παράταξης ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ, που κινούνται με τη συνηγόρηση της «Αυτόνομης Παρέμβασης» του ΣΥΝ, στρίβει την αντιεργατική πολιτική σε κρίσιμα μέρη. Αυτό είναι το βασικό ζήτημα που δεν μπορεί να αποκριστεί πέρα από τους κάθε λογής κλημούς που αποσπούν στην παραπλήρωση των εργαζομένων.

Με εργαλόνιο «κοινωνικό διάλογο» έβαλε σε διαπραγμάτευση εργασιακά - ασφαλιστικά δικαιώματα και έχει μεγάλες ευθύνες για την κατάργησή τους. Με τη δίχρονη ομίχλη που υπέπεσαν, με 0,77 ευρώ «αύξηση» (!), καθήλωσε για άλλη μια φορά το βασικό μισθό και το βασικό μισθό, έβαλε μεγάλα εμπόδια στη διεκδίκηση των κλάδων συμβάσεων.

Με την αποδοχή της απειλευμένης της ενέργειας, των τηλεοπτικών, του χρηματοπιστωτικού συστήματος, των ιδιωτικοποιήσεων, αλλά και με την υπογραφή που έβρασαν τα στελέχη της ΠΑΣΚΕ και της ΔΑΚΕ στη σύμβαση του ΟΤΕ, στρίβουν συνειδητά τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που στρέφονται

κατά των λαϊκών στρωμάτων και των εργαζομένων στις πρώην ΔΕΚΟ, ιδιαίτερα των νέων εργαζομένων που ζουν πραγματικά σε συνθήκες εργασιακού Μεσαίου.

Η Ακαδημία Εργασίας που δημιουργήσαν, κινείται στο πλαίσιο της ιδιωτικοποίησης - εμπροσφυαίωσης της Παιδείας, προετοιμάζει νέους εργατοπατέρες. Γι' αυτό γεωκορφήθηκε από τους βιομηχάνους, την κυβέρνηση και το ΠΑΣΟΚ.

Υπονομιεύει κλαδικούς αγώνες (π.χ. στην Παιδεία, στους Ναυτεργάτες, στους Ξενοδοχο-υπαλλήλους, στους Εμπορο-υπαλλήλους, στην Υγεία κ.ά.).

Τα αήθημα που πρόβαλε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, το πλαίσιο μέσα στο οποίο κινήθηκε είναι προσαρμοσμένο στη λογική της «αύστης της οικονομίας», της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, της διαριπής και της ενίσχυσης των κερδών της πλουτοκρατίας.

Αντιμετωπίζει την ενότητα της εργατικής τάξης σαν ενότητα στην υποταγή στις βασικές κατευθύνσεις του κεφαλαίου, της λογικής της ταξικής συνεργασίας. Εναντιώνονται στην κοινή δράση της εργατικής τάξης με το λαϊκό στρώμα.

Ο εργοδοτικός - κυβερνητικός συνδικαλισμός δεν μπορεί να εκπορευθεί, να υπερασπιστεί, να προσάψει τα συμφέροντα των εργαζομένων. Λειτουργεί σαν εργαλείο ενωσιασμού των εργαζομένων στις επιδόσεις του κεφαλαίου, του εκμεταλλευτικού συστήματος. Η ηγεσία της ΔΑΚΕ κινείται μεθοδικά για τη στρίβει της κυβερνητικής πολιτικής και η ηγεσία της ΠΑΣΚΕ στρίβει τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις, παίρνοντας υπήκοη της αντιπλουτοκρατικής ανάγκης και τα παραπληκτικά παιχνίδια του ΠΑΣΟΚ.

Στο βαθμό που συνειδητοποιείται αυτό το βασικό στοιχείο και ξεμηλώνονται εργατικές δυνάμεις από τις δαγκάνες του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού, η εργατική τάξη θα παύσει από καλύτερες θέσεις. Αυτή η θέση χρειάζεται να συζητηθεί με όση γίνεται περισσότερη οκδοκώδω, εντάχεται και στα εργατικά και με αντιπροσωπεία του Συνεδρίου που προβάλλονται για τις εξελίξεις.

Στην αντίθετη κατεύθυνση κινήθηκε και γίνεται το ταξικό κίνημα. Με όπλο το διεκδικητικό του πλαίσιο που απαντά στις σημερινές, αυξημένες ανάγκες της

εργατικής τάξης και της εργατικής οικογένειας, δίνει τη μάχη στους χώρους δουλειάς και τους κλάδους για κάθε πρόβλημα. Πρωτοπόρος και πρωτοταγής στους καθημερινούς αγώνες, παλεύει για το συντονισμό και την ενίσχυση της εργατικής αλληλεγγύης, για τη συμμαχία της εργατικής τάξης με τα άλλα ταξικά στρώματα. Στρίβει και στρίβει με όλες τις δυνατότητες τους αγώνες των εργαζομένων, ακόμα και με και του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού επιχειρεί εκτονωτικές τομές.

Στις προτεραιότητες του είναι η ταξική ενότητα των εργαζομένων, η οργάνωσή τους, ο προσηλωτικός των συνδικαλιστικών οργανώσεων σε αγωνιστική κατεύθυνση, ώστε να μπανουν νέες δυνάμεις στην πάλη, να αμφισβητήσουν μαζικά η κυρίαρχη πολιτική, η εξουσία του κεφαλαίου, να δυναμώσουν η αναμέτρηση με το εκμεταλλευτικό σύστημα, να διαμορφωθούν οι προϋποθέσεις που θα επιτρέψουν αναπτύξει με κριτήριο τις ανάγκες των εργατικών - λαϊκών οικογενειών και όχι τα κέρδη των λίγων.

Η δράση του ΠΑΜΕ και η καταδίκη του σε όλο και πλατύτερο τμήματα των εργαζομένων έχει αναπτύξει τον κυβερνητικό - εργοδοτικό συνδικαλισμό. Έχει οδηγήσει την ΠΑΣΚΕ, τη ΔΑΚΕ και την «Αυτόνομη Παρέμβαση» του ΣΥΝ στο να πετάξουν και το τελευταίο φύλλο στικής και να συμμαχούν σε μια αντι-ΠΑΜΕ - κατεύθυνση, χρησιμοποιώντας όλα τα μέσα για να νοθεύσουν συστηματικά, να αποσπάσουν ανέμελτες, να περιορίσουν τη δύναμη του ταξικού κινήματος, τη δύναμη των εργαζομένων.

Το ΠΑΜΕ συνεχίζει τη δράση του με ένταση των προσπαθειών για ακόμα πλατύτερο άνοιγμα μέσα στους εργαζομένους. Συνεχίζει την προσπάθεια για το ζωντανά και την ενίσχυση των σωματείων. Δίνει καθημερινά τη μάχη για τα συμφέροντα της εργατικής τάξης.

Σ' αυτήν την κατεύθυνση τα ταξικά συνδικατικά προετοιμάσαν το συλλλητήριο στις 8 Μάρτη και την απεργιακή κινητοποίηση στις 29 Μάρτη, παραβάνοντας ουσιαστικά τις κινητοποιήσεις για την Παιδεία, στις κλαδικές κινητοποιήσεις που βρίσκονται σε εξέλιξη.

Γενόμεν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ θα δυναμώσουν ο αγωνιστικό προσηλωτικό της εργατικής τάξης η πάλη της κατά της αντιλαϊκής πολιτικής και της στρατηγικής του κεφαλαίου, θα αναπτύξουν διεκδικητικό κίνημα με στόχους πάλης, με αιτήματα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των εργατικών - λαϊκών οικογενειών.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Ευθεία επίθεση στη λαϊκή οικογένεια

Νέα φορολογική επιδρομή στους ενδιαφερομένους
να αποκτήσουν ιδιόκτητη κατοικία.

Για... ήπια αναπροσαρμογή κάνει λόγο η κυβέρνηση



Νέα ευθεία επίθεση στο ποταμό των βαλόμενων εισοδήματων της λαϊκής οικογένειας αντιστοιχεί οι νέες αυξήσεις των αντικειμενικών τιμών των ακινήτων, που ανακοίνωσε το υπουργείο Οικονομικών και θα ισχύουν από 1/3/2007. Οι αυξήσεις των αντικειμενικών αξιών, για το Αιγαίο-ναυαγό της Αττικής, ανέρχονται έως και 126,7% (Λαυρατική) σε σχέση με τα επίπεδα που ισχύουν σήμερα, ενώ σε πολλές περιπτώσεις της χώρας οι αυξήσεις ξεπερνούν το 30%.

Σύμφωνα με τα κυβερνητικά στοιχεία, οι μεσοσταθμικές αυξήσεις στο σύνολο της χώρας -πέραν της προ-τιμής επίπεδο του 2005- αμείνουν κατά 16% για τα εντός σχεδίου πόλης ακίνητα, ενώ για τα εκτός σχεδίου πόλης οι τιμές των αγοραζομένων αυξάνονται κατά 37% και για τα κτιστά ακίνητα κατά 36%.

Πρόκειται, δηλαδή, για αυξήσεις -φαινό- οι οποίες θα οδηγήσουν σε μεγάλες αυξήσεις φόρου είτε πρόκειται για μεταβιβάσεις ακινήτων, είτε ακόμα για τις περιπτώσεις των κληρονομιών, των γονικών παροχών και των δωρεών. Αξίζει να σημειωθεί ότι η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών αφήνει να δειχτεί ότι δημοσιεύει τους νέους πίνακες για τη φορολογία των κληρονομιών, δωρεών κλπ., υποσχόμενη ότι θα το πράξει στο μέλλον. Στη σχετική ανακοίνωση που δίνουμε, απλά αναφέρεται ότι τα αφορολόγητα ποσά για την απόκτηση πρώτης κατοικίας θα αυξηθούν κατά 20%.

Από την πλευρά του το υπουργείο Οικονομικών κάνει λόγο για... ήπια αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων. Προφανώς εννοεί ότι αν δε διανιμίσει προεκλογική περίοδο, οι αυξήσεις θα ήταν φοβερές, με αποτέλεσμα και... απειθαρχία των λαϊκών κλάσων φέρνει σε ανώτερο σκοπό την αδειάση ψήφων. Αν όμως λάβουμε υπόψη -οιτριζόμενα πάντα στο επίσημο κυβερνητικό στοιχείο- ότι μεσοσταθμικά οι αντικειμενικές αξίες αυξήθηκαν κατά 25% το 2005

και σήμερα κατά 16%, τότε προκύπτει μια φαινομενική αύξηση 45%, ενώ το 2008 ακολουθεί και η τρίτη φάση των αυξήσεων. Και θα πρέπει να λάβουμε υπόψη ότι για την κυβέρνηση, τον επόμενο χρόνο, δε θα ισχύουν οι φειδωλές προεκλογικές περιορισμοί.

Αυτό που θα πρέπει να γίνει κατανοητό είναι ότι η κυβέρνηση της ΝΔ,

τη στιγμή που εξηγγελλεί προεκλογικές μετρώσεις φόρων για τις επιχειρήσεις και τα υψηλά εισοδήματα, αφήνει τη φορολογική επιδρομή των λαϊκών στρωμάτων και αυτή είναι η ουσία της φορολογικής της πολιτικής. Ενδεικτικό αναφέρουμε ότι από το 2004 αύξησε κατά μία μονάδα τον ΦΠΑ, αλλά και τους φόρους πετρελαιοειδών,

καπού, το τέλος κινητής τηλεφωνίας και φυσικά τις αντικειμενικές αξίες των ακινήτων. Και αντιστοίχως βλάνουν πρόκληση οι εξαγωγές Αλκοολούχου, μίας να βρούδα πριν -από το βίβλι της Ένωσης Αεροπορικών Εταιρειών- ότι η κυβέρνηση προτίθει να καταργήσει το τέλος χαρτοσήμου των αεροπορικών συμ-

βολικών. Ποια θα πληρώσουν τις απώλειες αυτές, είναι πολύ καθαρό και πολύ φανερό...

Τα αφορολόγητα όρια

Τι επιπτώσεις επιφέρει τώρα οι νέες αυξήσεις των αντικειμενικών αξιών. Στην περίπτωση της απόκτησης πρώτης κατοικίας -με δεδομένο βέβαια ότι το αφορολόγητο όριο θα αυξηθεί κατά 20%- αν οι αυξήσεις των αντικειμενικών αξιών ξεπερνούν το όριο αυτό, τότε προκύπτει φορολογική επιδρομή. Και δεν είναι λέξη οι περιπτώσεις που ισχύει κάτι τέτοιο.

Το αφορολόγητο της πρώτης κατοικίας είναι σήμερα:

- 75.000 ευρώ για τον άγαμο
- 115.000 ευρώ για το ζευγάρι
- 138.000 για οικογένειες με ένα παιδί
- 161.000 για οικογένειες με δύο παιδιά
- Επιπλέον 35.000 ευρώ για το τρίτο και κάθε παιδί πέραν του τρίτου

Στην περίπτωση που το ποσό αυτό αυξηθούν κατά 20%, τότε για το άγαμο το αφορολόγητο θα διαμορφωθεί στα 90.000 ευρώ, για τον έγγαμο χωρίς παιδιά στα 138.000 ευρώ, κ.ο.κ.

Στην περίπτωση τώρα των μεταβιβάσεων -αγορών- νέκτιστων κατοικιών, οι οποίες αφορολογούνται με ΦΠΑ 19%, αν ως βάση υπολογισμού του φόρου ληφθεί η αντικειμενική αξία -ο άλλος τρόπος υπολογισμού του κόστους κατασκευής της οικοδομής- η φορολογική επιδρομή θα είναι ίσοσημη της αύξησης των αντικειμενικών αξιών. Σημαντική φορολογική επιδρομή προκύπτει, τέλος, στις μεταβιβάσεις των εκτός σχεδίου ακινήτων, καθώς και των αγοραζομένων.

Στην ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών αναφέρεται ότι θα δοθεί διηρημένη προέκταση για τη συντήρηση των συμβολικών μεταβιβάσεων, δωρεών και γονικών παροχών με τις παλιές αντικειμενικές αξίες, εφόσον οι σχετικές δηλώσεις υποβληθούν στις ΔΟΥ μέχρι και 28/2/2007.

Οι υπολογισμοί

Για να υπολογίσει κανείς την αντικειμενική τιμή του ακινήτου που τον ενδιαφέρει, ώστε να γνωρίσει τους φόρους που του αναλογούν, μπορεί να κάνει ορισμένες σχετικά εύκολες υπολογισμούς. Μοναδική προϋπόθεση, να γνωρίζει την τιμή ζώνης στην οποία βρίσκεται το ακίνητο. Την τιμή ζώνης μπορούμε να τη μάθουμε από την Εφορία, λέγοντας την οκριβή διεύθυνση του ακινήτου. Πάντως, ειδικά για τους δήμους της Αττικής και των μεγάλων πόλεων, κατά πρόχειρο υπολογισμούς μπορούν να γίνουν και με βάση στοιχεία των πλανόγιων, όπου φανερώνονται οι νέες αντικειμενικές αξίες.

Η τιμή της κάθε ζώνης, αφορά ακίνητα -διαμερισμένα πρώτου ορόφου που έχουν κατασκευαστεί μέσα στην τελευταία πενταετία. Η αντικειμενική τιμή του κάθε ακινήτου, είναι το αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού που επιτρέπει στην εξής προκή:

Τιμή ζώνης Χ τετραγωνικά μέτρα Χ ειδικά χαρακτηριστικά Χ ανελεστήτη φόρου Χ ανελεστήτη παλαιότητας.

Οι διαφοροί ανελεστήτες δημοσιεύονται στον δημόσιο πίνακα. Για να υπολογίσετε, για παράδειγμα, η αντικειμενική αξία ενός

ακινήτου 95 τετραγωνικών μέτρων, που χρίστηκε το 1994 και βρίσκεται στον τρίτο όροφο πολυκατοικίας, στη «φτηνή» ζώνη του δήμου Ζωγράφου, πρέπει να κάνουμε τις εξής πράξεις:

• Τιμή ζώνης 1.400 ευρώ Χ 90 τετραγωνικά = 126.000

• 126.000 Χ ανελεστήτη ορόφου 1.1 = 138.600

• 138.600 Χ ανελεστήτη παλαιότητας 0.80 = 110.880

Το ποσό των 110.880 ευρώ αποτελεί τη αντικειμενική τιμή, βάσει της οποίας θα υπολογιστεί ο φόρος μεταβίβασης. Οι ανελεστήτες του φόρου μεταβίβασης είναι 9% για ποσό μέχρι 15.000 ευρώ, και 1% για το υπόλοιπο ποσό. Έτσι, για το συγκεκριμένο διαμέρισμα ο φόρος μεταβίβασης είναι (9% Χ 15.000) + (1% Χ 95.880), δηλαδή 1.350 + 10.548,8 = 11.898,8.

Ο φόρος αυτός θα ισχύσει από την 1η του Μαρτίου και είναι κατά 18,16% υψηλότερος από αυτό που ισχύει σήμερα. Για το ίδιο διαμέρισμα η σημερινή αντικειμενική αξία είναι 87.120 ευρώ και από ο φόρος μεταβίβασης (9% Χ 15.000) + (1% Χ 72.120) της τάξης των 9.283,2 ευρώ.

Συντελεστές προσδιορισμού της τιμής των ακινήτων	
Περιπτώσεις	Συντελεστής
Γωνιακή οικοδομή	1,08
Συνδιοικησία	0,90
Ισόγειο	0,90
1ος όροφος	1,00
2ος όροφος	1,05
3ος όροφος	1,10
4ος όροφος	1,15
5ος όροφος	1,20
6ος όροφος	1,25
7ος όροφος	1,30
8ος όροφος	1,35
9ος όροφος	1,40
μέχρι 5 χρόνια	1,00
5-10 χρόνια	0,90
11-15 χρόνια	0,80
16-20 χρόνια	0,75
21-25 χρόνια	0,70
πάνω από 25	0,65

Οι οικοδόμοι πληρώνουν το... μάρμαρο

Συνάδελφοι, γίνεται φανερό πως τα νέα μέτρα για τις αντικειμενικές αξίες θα εκτείνονται στον πάτο το συνολικό κόστος του διαμερισμού, θα αυξήσουν το έξοδο μεταβιβάσεων, πώλησης, κλπ. Η προέκταση για τους οικοδόμους σημαίνει ότι εκτός των άλλων θα πληρώσουν το μάρμαρο και με την εξόντιση της σεναρίως.

Η υποχώρηση της οικοδομικής δραστηριότητας θα συνοδεύεται με υποχώρηση στα μερόμηνα, την αγοράση, τα ελάχιστα έργα, τα μέτρα υγιεινής και ασφαλείας, δηλαδή με την εξόντιση της εκμεταλλεύσεως των εργαζομένων του κλάδου.

Μονή διεξόδος είναι η ανάπτυξη των αγώνων μας, η οριζάντιση και ο συντονισμός αγώνων σε ταξική κατεύθυνση με συνδικατα, ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα που βρισκόμαστε στον ίδιο βιηματούχο.

Η υποχώρηση των εργατών, εργατριών, νέων, νέων, συνταξιούχων σε ένα ενιαίο μέτωπο πάλης που θα παλεύει, θα κατακτά, θα συμβάλλει στην εξόντιση των καπιταλιστών, θα δημοκρατεί προϋποθέσεις για βαθιές αλλαγές σε πολιτικό και οικονομικό επίπεδο.

Δυναμικά, με παλμό, μαζικότητα και αποφασιστικότητα δίνουμε τη μάχη για την απεργία, στις 29 Μάρτιου, που βρίσκεται ο' αυτόν το όφρημο της σύγκρουσης με το κεφάλαιο και τους πολιτικούς εκπροσώπους του.

Η κυβέρνηση προετοιμάζει νέες ανατροπές στο Ασφαλιστικό

Ανακινεί εκ νέου το «διάλογο» για να αναδείξει την «ανάγκη μεταρρύθμισης», στο όνομα της βιωσιμότητας του συστήματος και να εξασφαλίσει τη συνείδηση του ΠΑΣΟΚ

Το δόξαρι για τις δρομολογημένες ανατροπές στην Κοινωνική Ασφάλιση, στη βάση των δεσμεύσεων έναντι της ΕΕ, προετοιμάζεται συστηματικά η κυβέρνηση, επιδιώκοντας να είναι έτοιμη να περάσει τα νέα ασφαλιστικά μέτρα, αμέσως μετά τις εκλογές.

Ο στόχος της κυβέρνησης, μέσα από την «ανάκινση» του Ασφαλιστικού, είναι διπλός.

Πρώτον, να αναδείξει προεκλογικά την ανάγκη «μεταρρύθμισης» στο Ασφαλιστικό, στο όνομα της «βιωσιμότητας» του συστήματος, ώστε στη συνέχεια, μετά τις εκλογές, να ερμηνεύσει ενδεδειγμένη εκλογική νίκη της ως ψήφο υπέρ της επιπλοκής και του Ασφαλιστικού.

Δεύτερον, να βάλει τώρα στο παιχνίδι το ΠΑΣΟΚ, να το υποχρεώσει να πάρει θέση και τελικά να «βάλει πάτες».

Την ανάγκη της μεταρρύθμισης του Ασφαλιστικού έδωσε πρώτος ο Κ. Καραμανλής σε εκδήλωση... της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών. Σύμφωνα με τον πρωθυπουργό, «πρώτη προτεραιότητα είναι η εξασφάλιση της βιωσιμότητας του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης». Αυτό θέλει διάλογο και συναίνεση. Την σκέψη πήραν στη συνέχεια οι Γ. Αλογοσκούφης και Σ. Τασιουρίδης, οι οποίοι εφάρμοσαν τη δοκιμασμένη μέθοδο της διαίτησης, προκειμένου να διασφου-



Υψηλή σύγκρουση για τις πραγματικές επιδόσεις της.

Στη συνέχεια, στο χορό μη-

κάν ο πρώην Πρόεδρος του ΣΕΒ, Αναλιτής, που υπερασπίζει την αύξηση του συνό-

νταξοδότησης στα 67-68 χρόνια, και ο Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Αλιμωύνα, που

καθόρισε την ανατροπή του Ασφαλιστικού μετά τις εκλογές.

Αρχικά, ο Σ. Τασιουρίδης διαβεβαίωσε, ότι η κυβέρνηση δεν αναζητεί τις λύσεις για το Ασφαλιστικό ούτε σε αυξήσεις ορίων ηλικίας, ούτε σε αυξήσεις εισοδημάτων, ούτε σε μειώσεις υποτάξεων. Μάλιστα, δεσμεύτηκε ότι ο χαρακτήρας του συστήματος θα παραμείνει δημόσιος, υποχρεωτικός και αναδιανεμητικός, ενώ η ριμερή χρηματοδότηση θα συνεχίσει να αποτελεί τη βάση του συστήματος.

Σε «διαφορετικό μήκος κύματος» κινήθηκε ο Γ. Αλογοσκούφης, δηλώνοντας ότι η κυβέρνηση περιμένει τα αποτελέσματα της «Επιτροπής Ακυλιτών» και θα ζητηθούν και οι θέσεις των κομμάτων. Απαντώντας σε ερώτηση για το πότε θα γίνει η μεταρρύθμιση στο Ασφαλιστικό, είπε ότι θα γίνει την επόμενη τετραετία και ότι η κυβέρνηση θα μιλήσει ανοχτά για τα πρόβλημα και τις λύσεις που θα προτείνει.

Σε ομιλία του σε αποσπασμό του Οικονομικού Πανεπιστημίου, προχώρησε ένα ακόμα βήμα: «Αν δεν αντιμετωπιστεί σήμερα με αποτελεσματικό τρόπο αυτή η πρόκληση, το πρόβλημα (ο.σ. του Ασφαλιστικού) θα βρωμένε σε μερικά χρόνια εσός, υπογραμμίζοντας ότι «για την επίλυση του απαιτείται η συνδρομή όλων των πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων του τόπου, και κυρίως η δική σας στήριξη και συνδρομή».

Ο ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

Τιμήθηκαν παλαιόραχοι πρωτοπόροι συνδικαλιστές του κλάδου

Το Συνδικάτο Λαρίσας, στις 21 Γενάρη 2007, πραγματοποιήσε τον ετήσιο χορό του.

Η Διοίκηση του Συνδικάτου με απόφαση της θέλησε στην εκδήλωση αυτή να τιμήσει συνδικαλιστές που για πολλά χρόνια μένουν από το όργανο του Συνδικάτου πρόσφεραν τράση στον κλάδο, όσο γενικότερα στην εργατική τάξη και συνεχίζουν ακούραστα να παλεύουν μέχρι σήμερα.

Η δράση αυτών των συνδικαλετών από το 1953 μέχρι σήμερα χαρακτηρίζεται από την αδιάκοπη, ακραίατη προσφορά για τα όικονομικά, εργατικά, τάξεις, και μετέπειτα και μέχρι από τη συλλογικότητα έβραλαν το δικό τους λιθάρακι στις κατακτήσεις του κλάδου μας.

Ο γενικός γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Λαρίσας και μέλος της Διοίκησης του Συνδικάτου, συνδικαλέτης Βάιος Βανθάνης παρουσιάζοντας τους συνδικαλιστές τόνισε: «Στα πρώτα τους τιμούμε όλους τους αγωνιστές του κλάδου και της τάξης μας που συμβάλανε για να φτάσουμε εδώς που είμαστε. Θέλωμε οι νεότερες γενιές στα πρώτα τους να βρουν μιμητές. Οι πρωτοπόροι συνδικαλέχοι μας που πάλεψαν για τον κλάδο και γενικότερα για την εργατική τάξη είναι χιλιάδες, σήμερα επιλέξαμε να τιμήσουμε δύο από αυτούς τους συνδικαλιστές».

- Το συνδικαλέτη Στέφανο Παπαθανασίου. Γεννήθηκε το 1934, άρχισε να εργάζεται στα 1951 και αναγορεύθηκε το 1992. Σήμερα είναι 73 χρόνων.

Εκλέχτηκε στα όργανα του Σωματίου που μετά τη μεταπολίτευση, και με την ίδρυση του Συνδικάτου το 1981 στα όργανα του Συνδικάτου. Σήμερα είναι εκλεγμένος στη Διοίκηση του Σωματίου Συνταξιοσύνη ΙΚΑ και συγχωνευμένου Ασφαλι-

στικών Ταμείων Ν. Λαρίσας. Μία από τις επιθυμίες του ήταν να αφήσει συνέχεια.

Τα τελευταία χρόνια ο ένας του ιος δραστηριοποιείται στον όδηγο και είναι εκλεγμένος στη Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου.

- Το συνδικαλέτη Αθανάσιο Κοιμαντζήλη Γεννήθηκε το 1942, άρχισε να εργάζεται το 1957 σε άλλη δουλειά και το 1958 μπηκε στην αποδομή έως το 2001 που αναγορεύθηκε. Εκλέχθηκε στη Διοίκηση του Σωματίου Ελασφορισμάτων μετά τη μεταπολίτευση έως τη δημιουργία του Συνδικάτου το 1981. Μετά εκλέχθηκε στη διοίκηση του Συνδικάτου, στη Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ν. Λαρίσας και στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας Οικόδομων.

Σήμερα συνεχίζει τον αγώνα του από τη Διοίκηση του Σωματίου Συνταξιοσύνη ΙΚΑ και συγχωνευμένου Ασφαλιστικών Ταμείων Ν. Λαρίσας, όπου είναι πρόεδρος και εκλεγμένος στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας Συνταξιοσύνη Ελλάδος.

Κλειώνοντας την παρουσίαση των συνδικαλετών, ο συνδικαλέτης Βανθάνης έδωσε: «Τους ευχαριζώτε να έχουν και να προσφέρουν όσο ακόμα ο καθένας μπορεί».

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο συνδικαλέτης Κωνσταντίνος Θανάσης:

«Νιώθω ιδιαίτερη συγκίνηση για την τιμή που μου κάνει το Συνδικάτο μας».

Η τιμητική πλακέτα είναι αναμνηστική των αγώνων της παλιότερης γενιάς για τις κατακτήσεις που άφησε στους νεότερους με σκληρούς αγώνες και θυσίες σε προηγούμενες δεκαετίες.

Ο κλάδος μας είναι ένας κλάδος όπου βήθηκαν δουλειά και κυνηγήθηκαν από τα κατεστροφές της μισθολογίας της μεταπολιτικής άδειας.

Γι' αυτό είναι ένας κλάδος ανθρώπων με αριστερές καταβολές στην πλειοψηφία του και ως συνέπεια αυτών των καταβολών αποτέλεσε την εμπροσθοφυλακή του εργατικού κινήματος και πέτυχε μια σειρά κατακτήσεων.

Στην αγάπη της συνδικαλιστικής μου δράσης οι συνθήκες ήταν δουλειά από ήλιο σε ήλιο, χωρίς δικαιοσύνη, χωρίς όραση, χωρίς ασφάλεια, χωρίς δωροδομία, χωρίς βοήθεια.

Όλα ήρθαν ως αποτέλεσμα σκληρής πάλης και αγώνα. Ο κλάδος μας αγωνίστηκε και οι κυβερνήσεις «πήσαν» πολλούς συνδικαλέτους με φυλακές, εξορίες και δίωξη.

Σήμερα, μπροστά στην αντιδικτική πολιτική της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, εμείς οι παλιότεροι συστατούμενοι από διαφορετικό

μετερίζι για να μη χάσουν οι κατακτήσεις, αλλά να δημιουργήσουν οι προποδοσίες για καλύτερες μέρες.

Εργαζόμενοι και συνταξιοδότη αυτοσφουόμενοι με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, γιατί η πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ και μια σειρά από άλλες Ομοσπονδίες διατυχώς υπηρετούν τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας.

Στη ζωή τίποτα δεν χαρίζεται, τα πάντα καταγιούνται».

Κατόπιν μίλησε ο συνδικαλέτης Παπαθανασίου Στέφανος: «Θέλω να ευχαριστήσω το Συνδικάτο για την τιμή που μου κάνει στην απομνημική εκδήλωση. Στο πρώτο μου δωραίο ότι τιμάται όλη η αγωνιστική παλιά φρουρά, που με τους αγώνες της καταφέρει ο κλάδος μας να αποσπασί μια σειρά κατακτήσεων, όπως κοινωνική ασφάλιση, καλύτερα μεροκάματα, επιδόματα, καλύτερα όραμα κλπ. Μέχρι το 1950 δουλεύαμε αναορατόλη χωρίς ένσημα και δικαιοσύνη. Ο αγώνας έφερε αποτέλεσμα».

Το συμπέρασμα είναι ένα, ότι κερδίζουν οι εργαζόμενοι είναι αποτέλεσμα σκληρών αγώνων. Σήμερα η εργατική τάξη βρίσκεται μπροστά σε μια ολομνημική επίθεση από τη μεριά της κυβέρνησης, της ΕΕ και της πλουτοκρατίας. Θέλουν να μας πάρουν πίσω, ότι με αγώνες και θυσίες κατακτήσαμε. Δεν θα τους κάνουμε το χατίρι.

Είμε οι συνταξιοδότη μαζί με το ταξικό κίνημα συνεχίζουμε τον αγώνα από διαφορετικό μετερίζι, αλλά πάντα δίπλα σας.

«Με το Συνδικάτο, το Εργατικό Κέντρο Ν. Λαρίσας θα δουλέψω με την μόνιμη όνομα να μη χάσουμε κατακτήσεις αλλά να έχουμε καινούριες. Ενομμένοι αγωνιστικά μπορούμε να κερδίσουμε».

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ 8 ΚΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 29 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ

Με όλες μας τις δυνάμεις στη μάχη για την κλαδική Σύμβαση

Η Ομοσπονδία μας, μαζί με άλλες εργάσιμες Ομοσπονδίες και δεκάδες Εργατικά Κέντρα και Συνδικάτα, που παλεύουν μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ, πήρε την πρωτοβουλία να προκηρύξει στις 8 του Μάρτη στη διαργάνωση συλλαλητήριων σε όλη τη χώρα και να προκηρύξει πανελλαδική απεργία για τις 29 του Μάρτη. Πρόκειται για μια κορυφαία αγωνιστική πρωτοβουλία του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, με αχίλθεις κλαδικές συμβάσεις. Η επιτυχία των συλλαλητήριων, της απεργίας και των απεργιακών συγκεντρώσεων, μπορούν και πρέπει να δώσουν ώθηση στην πάλη για τον αποκλεισμό αυτών που στο μεροκάματο και του μισθού για την πρόσφατη και διεκδικημένη των δικαιωμάτων μας.

Η εμπειρία δείχνει πως με το συντονισμένο, ενιαίο ταξικό αγώνα ισχυροποιείται το μέτωπο των εργαζομένων και ανατινάζονται από καλύτερες θέσεις η πάλη για την απόλυτη καταστολή, για την αντιμετώπιση της επιθετικότητας του κεφαλαίου και των κομμάτων του. Σ' αυτή τη βάση αποφασίστηκε η κοινή διαργάνωση των συλλαλητήριων και η κήρυξη της απεργίας στις 8 Ομοσπονδίες που συστηρίζονται στο ΠΑΜΕ στις 29 του Μάρτη. Η επίθεση του κεφαλαίου στα δικαιώματά μας, όπως αποτυπώνεται και στο ζήτημα των κλαδικών Συμβάσεων, είναι ενιαία. Αφορά όλους τους εργαζομένους, πληττεί το σύνολο των δικαιωμάτων τους, είτε πρόκειται για εργασία κ ή μεροκάματο, είτε για ασφαλιστικά, συνταξοδότηση δικαιώματα, είτε για τα δικαιώματα στη μίσθωση, στην Υγεία.

Απέναντι σ' αυτή την επίθεση, η απάντηση της εργατικής τάξης δεν μπορεί παρά να είναι ενιαία για να είναι και αποτελεσματική. Όσο περισσότεροι εργαζόμενοι, περισσότερες κλάδων συνιστούν στον κοινό ταξικό αγώνα, τόσο θα αυξήσει η δύναμη του κινήματος, τόσο το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του θα αδυνατίσουν την πίεση της εργατικής τάξης στο όργανό τους. Η ταξική ενότητα, στη βάση των προγραμμάτων συμφωνημένων των εργαζομένων και με στόχο την ικανοποίηση των συγχρονών και πραγματικών αναγκών των εργαζομένων, συνιστά της εργατικής τάξης, απέναντι στο ακροατικό λέβη στη δράση της Ομοσπονδίας μας και του ΠΑΜΕ.



Συνάδελφοι οικοδόμοι, Έλληνες και μετανάστες, εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα,

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για Συλλογικές Συμβάσεις και δικαιοδοτούμε αιτήματα που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες μας. Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στην αντιλαϊκή, αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης.

Τώρα, όλοι στον αγώνα!

Το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, στολόβητο του οποίου αποτελεί και η Ομοσπονδία μας, έχει πλώσει πέρα από τις αποικτισμούς του με το κεφάλαιο και την πολιτική του όπως αυτή εκφράζεται, είτε βρίσκεται στην κυβέρνηση η ΝΔ, είτε το ΠΑΣΟΚ. Μ' αυτή την πείρα προχωρούμε και στις κινήσεις που εμμένουμε διαστήματα. Λίγοι είναι του καλύτερου εαυτού μας για την επιτυχία των συλλαλητήριων και της απεργίας, η σημασία των οποίων είναι μεγάλη συνολικά για την εργατική τάξη. Σ' αυτόν τον αγώνα καλούμε κάθε συνδικαλιστική εργασία να πάρει θέση. Χωρίς ανατολές, χωρίς κομμάι απομνημό. Κάθε εργαζόμενος έχει αντικειμενικό συμφέρον να πετύχει α πρωτοβουλίες των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, να πληστεί το μέτωπο της μαζικής ταξικής πάλης.

- Κατώτερο μεροκάματο ανεκδικημένο εργάτη 65 ευρώ.
- Κατώτερο μισθό 1.300 ευρώ.
- Κατώτερη σύνταξη 1.050 ευρώ.
- Κατάργηση της φορολογίας στα είδη πλατιάς λαϊκής

κατανάλωσης και στα καύσιμα.

- Πλήρη, σταθερή εργασία για όλους, θαρο, 35ωρο, 5άμημο.
- Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού.
- Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμο χρόνο.
- Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς κομμάι προϋπόθεση.
- Αποκλειστικό δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης.
- Σύνταξη στα 55 για τους άνδρες, 50 για τις γυναίκες.
- Ανωνόμηση και διανομή των υπέρ ανωνόμων ενσήμων.
- Κατάργηση των εφορμών για τον κλάδο Υγείας και τη συμμετοχή στα φάρμακα.
- Κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών μέσω από ενιαίο, δημόσιο, δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα.
- Κατάργηση κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης, ενιαίο, 12χρονο, υποχρεωτικό σχολείο. Δημόσιο, δωρεάν στεγασμό - οπσία για τους φοιτητές. ΟΧΙ στην αναθεώρηση του άρθρου 16 και του νόμου - πλαίσιο.
- Νομιμοποίηση και ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες.

Συγκροση με το κεφάλαιο και τα κόμμάτά του

Η μάχη των Συλλογικών Συμβάσεων αποτελεί μια σύνθετη συνδικαλιστική, ιδεολογική και πολιτική μάχη. Είναι πεδίο σύγκρουσης τάξης με τάξη. Το κεφάλαιο και ο πολιτικός εταίρος της, οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, προσπαθούν να μειώσουν ακόμα περισσότερο την τιμή στην οποία οι εργοδότες αγοράζουν την εργατική μας δύναμη. Θέλουν να βρουν ή άλλο το μεροκάματο, να χυλώσουν το ο-

ρολαριστικό μας δικαίωμα, να μειώσουν τις εσοφές τους προς τα ασφαλιστικά ταμεία, να αυξήσουν τα όρια ηλικίας συνταξοδότησης, να πεσοποιήσουν τα Βασικά και Ανθινά, να μας κρατούν στη ακαλόμια μέχρι το βαθμό γεράματα. Αυτό προσπαθούν να κατορθώσουν και με μέσο από τις Συλλογικές Συμβάσεις, οι οποίες, σίτως ή άλλως, αποτελούν «βαλί-βεν» στην προσπάθειά τους να μειώσουν το μισθολογικό και να μη-αδολόγο «κόττας» και να αυξή-

σουν την κερδοφορία τους. Στις διαπραγματεύσεις τους, οι εργοδότες, οι κυβερνήσεις και τα κόμμάτα τους, βάζουν το σύνολο των απαιτήσεών τους, εξολούν ενιαίο την επίθεση προς κάθε κατοτεύθυνση. Οι θέσεις τους, είτε εκφράζονται μέσω από τον ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές ενώσεις, είτε μέσω από τα προγράμματα των κομμάτων του κεφαλαίου, είτε μέσω από τις διαπραγμήσεις των εργάνων της ΕΕ, εκφραζό-

νουν πυρήνα της στρατηγικής των μεγαλοεργοδοτών. Θέλουν ένταση της εκμεταλλεύσεως, ιδιωτικοποίηση και εμπροσημοποίηση της Υγείας και της Παιδείας, παραγωγή χτήματα των ασφαλιστικών δικαιωμάτων με παράλληλη ανάπτυξη του ιδιωτικού τομέου, συντάξεις πένες και λιτότητα στο όνομα της «δημοσιονομικής εξυγίανσης». Κανός παρανομοστή όλων είναι η «ανταγωνιστικότητα» των επιχειρήσεων, το «νεοαυλο-πύριες ΕΕ» και των ντόπιων εκφρα-

στών της, που μεταφράζεται σε νέο κέρδη για το κεφάλαιο, φτώχεια και χειροτέρευση της κατάστασης της εργατικής τάξης.

Επικίνδυνος ο εργοδοτικός - κυβερνητικός συνδικαλισμός

Σύμματος του σ' αυτή τη λαο-αυλα επίθεση σε βάρος της εργατικής τάξης είναι και η πλαστο-πύριες της ΓΣΕΕ, ο κυβερνητικός

και εργοδοτικός συνδικαλισμός. Τον περνού Απρίλη, η συνδικαλιστική πλεασημύνη του ΓΓΕΕ υπήγαγε τη δετή ΕΒΝΗ Γενική Συλλογή Σύμβαση Εργασίας, οποία προβλέπει «αυξήσεις» 0,7 ευρώ μεκό στο μισθό και στ μεροκάματο. Την ώρα που η κερδοφορία του κεφαλαίου αυξάνει με συλλλητήριους ρυθμούς, την ά- για πιο μόνο οι 74 εισηγμένες στ χρηματιστήριο επιχειρήσεις, με-τρούν κέρδη 3,6 δισεκατομμύρια ευρώ το πρώτο ενάμημο του

Λαχειοφόρος αγορά για την ενίσχυση της εφημερίδας μας «Πανοικοδομική»

Συνάδελφοι,
 Η διοίκηση της Ομοσπονδίας σχολήθηκε και με την εφημερίδα μας, την ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ.
 Πεισιθάθη της Διοίκησης είναι ότι η εφημερίδα μας είναι απαραίτητη.
 Είναι εργαλείο ενημέρωσης των συνασπισμένων.
 Είναι η δική μας φωνή, η φωνή των ασκόλων που χωρίς ταλάνευση προβάλλει τα προβλήματα του κλάδου και γενικότερα της Ε.Τ.
 Ανοδέματα είναι υπεύθυνος, κωπυρίκια όσους βάζουν πλάτη να

πάρσασε αυτή η πολιτική, δείχνει τη διεξόδο.

Συνάδελφοι,
 Η εκδόση και αποστολή της εφημερίδας είναι αρκετό δαπανηρή. Τα δέκα φύλλα που εκδίδουμε τα χρόνια σταχάζουν στην Ομοσπονδία πάνω από 80.000 ευρώ, είναι ποσό που δεν αντιστοιχεί τα ακαριαία της Ομο-

σπονδίας και ο κίνδυνος να σταματήσει η εκδόση της εφημερίδας είναι παραπάνω από φοβερός.
 Η διοίκηση, στην προσπάθειά να συνεχιστεί και να βελτιωθεί η εκδόση της εφημερίδας ομόφωνα αποφασίστηκε να δεχτεί:
 - Να πραγματοποιήσει λαχειοφόρα αγορά το δέμηνο Μάρτη - Απρίλη.
 - Να διεκπεραιώσει την αγορά για διο-

φύμισμα.
 - Στη λαχειοφόρα αγορά θα μπουν ένα τζην ΝΥΝΑ και δυο ΗΥ.
 - Ο κάθε λαχός θα κοστίζει 2 ευρώ.
 - Η κλήρωση θα γίνει με τον πρώτο, δεύτερο και τρίτο αριθμό του λαϊκού λαχειού ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2007.
 - Ο πρώτος αριθμός κερδίζει τα

τζην, ο δεύτερος και ο τρίτος από ένα ΗΥ.
Συνάδελφοι,
 Μέσα σε όλα τα καθήκοντα που έχουμε αυτό το διάστημα πρέπει να επινοήσουμε και αυτό το καθήκον, να απασχοληθούμε πολύ σοβαρά.
 Η εφημερίδα μας πρέπει να συνεχίσει να βγαίνει, είναι απαραίτητη για όλους, πρέπει να υπάρχει στο σπίτι κάθε οικοδόμου.
 ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΝΣΥΣΤΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΦΩΝΗ

2006, ΓΣΕΕ και ΣΕΒ, κάτω από το χειροκροτήματα της κυβέρνησης της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, καταδικάζουν τους εργαζομένους σε μεροκάματο τον 29.39 ευρώ και μισθούς τον 657.89 ευρώ, όπως βό διαπραγματευόταν από την 1η Μην 2007.

Η κατόπιν συμφωνία της ΓΣΕΕ με τους εργοδότες έγινε στα άνομα της «ανταγωνιστικότητας» και των «ανταξιών της οικονομίας». Ήταν δηλαδή καμμένη και ρωμμένη στο μίστο των βλαμμένων, αφού εξασφαλίζει την απόρροια αμείβη της κερδοφορίας τους, κρατώντας το μεροκάματο σε εξαιρετικά επίπεδα. Επιπλέον, η ίδια η υπογραφή μιας τέτοιας Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης, έβαλε επιπλέον ενδιάδοσης διαπραγματεύσεων, για τη κλιμάκση των ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ. Είναι να στα πάνω των εργοδότην, που σε κάθε διαπραγματεύματα έχουν την ευκαιρία να βυθίζονται στους εργαζομένους τη Σύμβαση της ΓΣΕΕ. Αγνοώντας πως δεν έχουν καμιά πρόθεση να δώσουν αυξήσεις μεγαλύτερες από αυτές της Εθνικής Γενικής Συλλογικής.

Έχουμε πλούσια πείρα
 Μέσω ο αυτές τις συνθήκες, με πόση επί δύναμη των εργαζομένων, αλλά και με πλήρη απένανση των δυνάμεων, οι αποκτώμενη, παράλληλως αγωνιστικό το ανάλογο των διεκδικημάτων τους, με κλιμάκση κινητοποιήσεων, αλλά και σε συντονισμό με άλλους κλάδους, κατάφεραν πέσει να υπογράψουν μια μονοπύλη κλιμάκση Σύμβασης, σύμφωνα με την οποία το μεροκάματο του οικοδομικού εργατή χωρίς τρέσιο από την 1η του Σεπτεμβρίου 2006 διαπραγματώθηκε στο 43.55 ευρώ. Οι ίδιοι αυτόν το αντίστοιχο μεροκάματο την 1η Σεπτεμβρίου του 2006, σύμφωνα με τη ΕΓΣΣΕ που υπέγραψαν η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, βρισόταν μόλις τα 27.96 ευρώ.
 Επιπροσθέτως, με τη Σύμβαση της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, εξασφαλίσαμε και μια 7η τρέσιο (από τις 6 που ισχύουν πριν), που για τους δικαιούχους της σημείανη επίπλευση αυξήση 5% στο μεροκάματο τους. Δηλαδή, το μεροκάματο ενός τεχνίτη που βρίσκεται από τη 7η τρέσιο, από την ώρα που 1986ος σε ισχύ η Σύμβαση διαπραγματώθηκε στο 67.53 ευρώ για τον άνομο και στο 72.53 ευρώ για τον έγγημο. Αντίστοιχα, ο ποσό αυτό έγιναν 69.55 ευρώ για τον άνομο και 74.70 ευρώ για τον έγγημο.

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ 8 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ

Καταδίκασαν την αντιλαϊκή πολιτική



Με μαχητικό, μαζί συλλλητήριο σε δεκάδες πόλεις η εργατική τάξη της Ελλάδος έδειξε, στις 8 του Μάρτη, μόνιμο καταδίκες στην αντιλαϊκή πολιτική. Κλιμάκτες εργαζόμενα διαδήλωσαν, ανταποκρίθηκαν στα κάλεσμα των ταξικών τους συνδέσμων και του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου, εκκάνοντας αποφασιστικά βήμα στη μάχη για της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και στην προετοιμασία της πανεργατικής απεργίας, που έχουν κηρύξει για τις 29 Μάρτη Ομοσπονδίας, Εργατικά Κέντρα και ομοσπονδία που δρουν μέσω από τις γραμμές του ΠΑΜΕ.

Απ' όκη ο άκη της χώρας ακούστηκε δυνατά η φωνή των εργαζομένων. Προβλήθηκαν τα πραγματικά τους αιτήματα, για τους μισθούς και τις συντάξεις, για την Κοινωνική Ασφάλιση, την Υγεία και την Παιδεία. Ο αγώνων των εργαζομένων έδειξε με τον αγώνα χιλιάδων φοιτητών, σπουδαστών και εκπαιδευτικών στην παλη τους για δωρεάν δημόσια Παιδεία.
 Στην πρώτη γραμμή του αγώνα βρισκόταν και οι εργαζόμενοι νυναικες, που πρως με την παρουσία τους κέρτησαν ζωνάνη τη φλόγη της ταξικής πάλης, κρήσηση το νήμα της Ιστορίας με εκείνη την ημέρα, που το 1857 στη Ν. Υόρκη, οι κλωστοϋφαντουργικές έδων τη δική τους μάχη.
 Στην Αθήνα, στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσης, στην κινητοποιήση συσχεμαζόμενες μεταλλεργάτες, οικοδόμοι, εργαζόμενα

σπον επιστημά, ξενοδοχολογία, λεωτοισοκινηματού, λιθοργάρα, Εργαζόμενα από πολλούς κλάδους του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα γένησαν την από Αθήνας, κρήσηση της σημείανη του ΠΑΜΕ, με το παρακάτω πάνω των ταξικών συνδέσμων και ομοσπονδιών.
 Στις 7 οκτωβρίου, το βλεπόμενο στόμα σφαιρήσαν προς την πλειοψηφία της Αγούς Σφαιρήσης και ομοσπονδίες, οι αυριανές εργαζόμενοι, που από το πρωί διαδήλωσαν για δημόσιο, δωρεάν και αλάπημη μισθόση, ομίση με τους εργάτες, στον κοινό αγώνα για δωδεκά με δικαιοσύνη, ΜΑΖΙ και δυναμικά «Φοιτητές - εργατά, μια φωνή και μια γραμμή». Το σύνθημα απήχη βραστήρα. Απ' το ματόκομο άγα πλη καταγγέλει η επίσηση της Αμετανιώσης στα ποικιλοποικιλία συλλλητήρια: «Ο ανταρτισμός δε πέσει στο κνή». Στις Θεσσαλονίκη, κενόες, εργάτες, νεολαία φοιτητές και εργαζόμενοι, που οπτιωμάσησαν κάτω από της σημείανη των ταξικών συνδέσμων, κάτω από της σημείανη του ΠΑΜΕ στο Αγάλμα του Βενιζέλου, πορπηκόν πάλι πάλι, μέχρι το υποστυλίο ΜΑΚΕΔΟΝΙΣ - ΘΡΑΚΗΣ.
 Ο εργατής και η εγγύη, με το παλιό τους, τους φοιτητές, και οι συνταξιώδη,

διανήμιση μιας μεταρρήσηση την αρχή σε άνομο, κρήσηση στην οπτιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης - ΕΕ, ενάνιο ο' αυτούς που τους κλάδων τη ζωή και το μέλλον. Εκεί ήταν οι οπλομήνη των κλειστών εργατοσύνηση από τους κλάδους που εξαρώνησαν (Γιαμιατά, Δέμη, Καμνηνεστράση), γεμροποπολλήλη, ιδιωτικά υπολήληκη.
 Εκεί και οι φοιτητές και οι σπουδαστές που τους προαχόνηση αύριο να γραφούν της σημείανη κερδοφορίας του κεφαλαίου. Ιδιοσηση μοιάλη και μαχητική ήτη η πορροία των νυναικών που κήτηση την ηρήση στην ανεργία, στη μερηκή απολήση, στην κατακλήρωσηση ανεργία.
 Ίδια αγωνιστική εικόνα και στην Παροία, όπου η αγωνιστική συγκρήτηρηση πραγματοποιήθηκε έδω από το Εργατικό Κέντρο, το οποίο παραμένει άνομο, έναν περιήση μήνη με το εκλογοποπολημότητα του αυριανού χωρίς προεόσηση επιδίωξη σε οπτιλάση σήμηνα η παρατόρηση ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ, ΑΠ μεθεόσηση των αποκλεισμού

των ταξικών δυνάμεων από τη θέση του προεδρίου, κρήσηση στην θέληση των εργαζομένων του Πελαίου που ανέβησαν την αγωνιστική παρατόρηση της ΔΕΚΕ σε ηρήση δύνηση.
 Ανάλογες συγκρήτηρήσεις και κινητοποιήσεις έγιναν σε Λάρουα, Βόλο, Τρίκαλα, Καρόσητο, Νάουσο, Αλεξάνδροποληση, Κομημηνη, Καβάλη, Αθήμη, Ξάνθη, Κοζήμη, Πτολιμακίση, Κοτρήμη, Βέροια, Κλίμη, Γιαννατό, Ξέρουα, Κέρκυρη, Αγρινό, Γιάννη, Άρη, Λευκάδη, Πρέβεση, Πάτρα, Κολακίμη, Πύργη, Ζακύνθη, στους τέσσερη νομιάς της Κρήτης, σε Ελασιόνη, Μέγροα, Άνω Λίωση, Μενόη και Λαούρη. Μαχητικά «παρών» σε κινητοποιήσεις των ταξικών συνδέσμων και του ΠΑΜΕ έδωσαν οι εργαζόμενοι και στην Ανατολική Δωρήση, στην Εύβοια, στη Φωκιά, στη Οφιοδόνη και τη Βοιωτία, Κεντρικής συγκρήτηρήσεις έγιναν στη Χαλκίδα, στη Λομία, στη Αρβορόη και στην πλατεία Λοού στην Αμφισση.



21ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΠΑΤΡΑΣ)

Χωρίς ταξικές πάλη ο τροχός της Ιστορίας δεν πάει μπροστά

ταρών, έχοντας ως επιδίωξη να α εργάζονται συμβόλουν στην ανταγωνιστικότητα του επιχειρησμού!

Το ποσό επικίνδυνες και επιβλαβείς όσον αφορά τις απαιτήσεις που κωλύουν ανέσεις στους εργαζόμενους, μας τα δείχνει πολύ καλά η περίπτωση των 500 απασχλημένων εργαζομένων της «Σόουρ Πάτωμ» εκεί οι συμβιβασμοί, όπως και η παράδοση των απαιτήσεων, προσεγγισμένη από το ΣΥΝ, είχαν ρεαλιστικές εργαζόμενους να δουλεύουν με λιγότερα λεφτά, μέχρι να «αρθρογραφούν» η επιχείρησή ή ο επιχειρηστής. Μετά το κλείσιμο του εργοστασίου οι δυνάμεις αυτές συμφώνησαν να σταλούν της εργάσιμης σε επιδοτήσεις παραγωγών του ΟΑΕΔ με μισθολόγιο Αθήν, μέχρι να καταλήξουν οι «αποχωρήσεις».

Εργατοπλάτες με πτυχίο

Στο στάχτορα των δυνάμεων αυτών είναι πρώτα και κύρια η νεολαία. Την πλαισία λοιπόν, πέρα του εργατοπλάτη και του «αυτοπλάτη» της μέσης - αν εν λόγω «αυτοπλάτες» θέλουν να τη μετατρέψουν σε επί επιδομένες γενές.

Στην άποψη την «Ακαδημία» εργατοπλάτη του ΓΣΕΕ είναι ουσιαστικά η πρώτη που νομιμοποιεί το Ιδιωτικό Πανεπιστήμιο στην Ελλάδα, δίνοντας χέρι βοηθείας και στα Υπουργεία Παιδείας, Πρόστα για την «Ακαδημία» όπου τα εργαζόμενα των δικαιωμάτων της νέας γενιάς ανάγεται σε επιτηθή... Η ΟΤΕ εφόσον να κάνει το «Παράδεισο» των τροχών για τη δικούλη τους, στο Βαλκανικό, αναπτύσσοντας σε παράλληλο και ασυνήθιστο της ΕΕ για την «επιμορφωτική» ξεπουλημένη συνδικαλιστική και στις χώρες των Βαλκανίων.

Εργάζονται είναι και ο ρόλος των συνδικαλιστών της Πανελληνίας Ένωσης Παιδαγωγών (ΠΕΠΕ), με πρωτεργάτη τον πρόεδρό της Καυζιά, στη δαδύση της Παιδείας της Εκπαίδευσης, αφού κατά τη διάρκεια της τριτοετίας του «ΕΤ Studies» Τετάρτη θέλουν να είναι οι ουσιαστικοί συνδικαλιστές.

Συνάδελφοι, άρχεται από την ιδιαίτερη νηλιά σκάλα και έντονη κριτική προσηγορία που μοιρολογούν να έχει με τη δουλειά της φαινομένης, τις αδυναμίες μας, πράγμα που πρώτα η διοίκηση της αυτονομίας, με θάρρος αναδεικνύει, είναι πρόβλημα πρέπει να κυριαρχήσει. Την Ομοσπονδία Ομοσπονδίας με την Βάσανα στο χέρι, αυτές οι ηγεσίες, να μόνον μόνον τους, κοκνήτες, τμήμα εργασίας να μην τους σπρώξει!

Ζήτη το 30 χρόνο της Ομοσπονδίας Ομοσπονδία

Ζήτη το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο.

Συνάδελφοι Αντιπρόσωποι στο 21ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας,

Συνάδελφοι Προσκαλεσμένοι, Εκ μέλη των Ομοσπονδιών της Πατράς σας απευθύνομαι αγωνιστικό ταξικό χαιρετισμό. Οι Ομοσπονδίες της Πατράς, όπως και το σύνολο της ε.π. ήταν αυτά τα τρία χρόνια, που εξεστράτευσε τη δουλειά μας, α-ντιμετώπισε με την ανταγωνιστική πολιτική της κυβερνήσεως.

Μια βαριά ανταγωνιστική πολιτική που είναι συνεχώς τα προηγούμενα κυβερνητικά προγράμματα. Πρέπει να τονίσουμε, συνάδελφοι, πως σήμερα όχι μόνο μπαίνει σε εφαρμογή όλο το προηγούμενο ανταγωνιστικό οπλοστάσιο, αλλά ετοιμάζονται νέα μέτρα, πατώντας στους νόμους που ήδη έχουν ψηφιστεί.

Τούτοι εδώ οι κυβερνητικές σημειώσεις, αξίει συνεχώς των προηγούμενων πάνε να καταργηθούν τα βαριά και ανθυμένα. Δηλαδή μας οδηγούν από το μαβέρδι στο θανάτο. Τούτοι εδώ σήμερα αξίει συνεχώς των ταξικών δυνάμεων, να το μάρσο μέτρο που έχει πάρει στο οβέρο της ε.π., τη ΓΣΕΕ, βάσει πλάσι στο μεγαλύτερο πετοκόμιο των μεροκάματων, με την αύξηση του 0,77 ευρώ.

Σε μία περίοδο που ορνίζεις η ακριβής, που μερλώνουν τα βήρη της ε.π. για τη μορφή των παιδιών της από τη βαριά ταξική ανικεπαιδευτική πολιτική που εφαρμόζουν τα κόμματα του ευρωμνηδορομίου και τα σπριγγατί τους στο συνδικαλιστικό κίνημα - στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, προχώρα με τα μάρσο όλα τους στην η-διαποικιστική της Υγείας, στο ξεχαρβάλωμα των Επιθεωρήσεων Εργασίας, του ΙΚΑ, του ΟΕΚ, του ΟΑΕΔ όλων δηλαδή των οργανισμών που τα προηγούμενα χρόνια είχαν φτιαχτεί κατά από πολύ σκληρού ταξικού αγώνος της ε.π. Σήμερα όλα αυτά οι οργανισμοί είναι, με ευθύνη της σημερινής και της προηγούμενης κυβερνήσεως, στην υπηρεσία του κεφαλαίου και των κομμάτων του ενάντια στην ε.π.

Μάσω η αυτές της συνθήκες, συνάδελφοι, οι Ομοσπονδίες της Πατράς δώσαμε τη μάχη για να αναπαύει το Συνδικατο στους χώρους δουλειάς και στις οικιακές στα καλέσματα της Ομοσπονδίας και του ΠΑΜΕ.

Κάνουμε προσπάθεια πρώτα και κύρια να φέρουμε στο κέντρο της πάλης τις τμήμα και τμήμα που η-ντιμετωπιούνται της σύγχρονες ανάγκες των οικογενειών μας.

Απορρίπτει τη λογική να διεκδικούμε όσο αντέχουν τα κέρδη, γιατί εμείς είμαστε που παράγουμε τον πλούτο και όχι κάποιος, όπως

λένε η εργοδότη και οι κυβερνήσεις που την υπηρετούν. Εντάξουμε και την κατάρτιση για 1.300 Οικοδόμους στην Πάτρα, το ποσό των 750 ευρώ, λόγω του ότι η άρχουσα τάξη μαζί με τα σπριγγατί της απαγορεύει τις εργάσιμες στην οικοδόμηση για 15 μέρες την περίοδο των Ολυμπιακών αγώνων.

Πρωταξιώσαμε στην προσπάθεια για το δυνάμωμα του ΠΑΜΕ, του συντονισμού και της κοινής δράσης με όλες τις ταξικές δυνάμεις της Πάτρας, με τις γειτονικές ότι στην ενιαία επίθεση του κεφαλαίου, η ε.π. πρέπει να προβάλλει ένα και κοινή δράση. Γιατί μόνο

Δεν τους τρομάζει τους ταξικούς αντιπάλους και τα σπριγγατί τους, από μόνος του ο αγώνας, αλλά μόνο διαπιστώνουν ότι ο αγώνας οδηγεί τους εργάτες να συνειδητοποιήσουν ποιο είναι με ποιον

τότε και κάτω από προϋποθέσεις οι αγώνες θα είναι αποτελεσματικοί.

Ψηφισμένα μέτρα για την οργάνωση των συνάδελφων στο Ζωιστάτο. Σήμερα στο Συνδικάτο είναι γραμμένα πάνω από το 80% των συνάδελφων Ελλήνων και Μεταναστών. Σημαντικό, επίσης, είναι οι κομμάτι των νέων συνάδελφων που έχουν ενταχθεί στο Συνδικάτο.

Πέρα της δυσκολίας, το Δ/Σ, ήταν παρών στο Συνδικάτο, εκλογές, πρωτοαξιώσαμε, αντιπλάσε την εργοδοσία, παρεβήσαμε για την προστασία από τα σπριγγατί, παρεβήσαμε για τα ζητήματα του ΣΣΕ.

Εργάζονται κατάρτιση, 2 φορές την εβδομάδα, να βινείται η μεκική επισημοποίηση στις οικοδόμους για την προστασία της ζωής των Ομοσπονδίων από το κατασκευαστικό κεφάλαιο.

Ψηφισμένα πρωτοβουλίες για τα ζητήματα της Παιδείας, τις αλλαγές που προωθούνται και τις επιπτώσεις στον κλάδο των Ομοσπονδίων και της ε.π. με κοινά συλλογιστικά και οργάνωση της αντιπαράθεσης με εκείνες τις δυνάμεις, με όρους επιδημικών τα παιδιά της ε.π. να είναι αγνώριμα και φθηνή εργατική δύναμη.

Απορρίπτουμε Απεργία, μετά το κλείσιμο των Ομοσπονδιών, για την επιστροφή στην Νευτεργάτων. Μπράσο μπράσο με τους ναυτεργάτες στους καταπέλτες των πλοίων στραποτάσαμε την επιστροφή της κυβερνήσεως.

Πρωτοβουλίες που ξεφύρουν α-

πό τα στενά οικονομικά προβλήματα. Πρωτοβουλίες που προωθούν την ταξική αλληλεγγύη της ε.π.

Αναδείξαμε με την καθημερινή δράση το πόσο που παλεύουν σήμερα, τις δυσκολίες στην οργάνωση του αγώνα και τα αποτελεσμά της.

Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες του ΓΣΕΕ αλλά και στο ΕΚ Πατράς, έχουν χρόνια τώρα συγκεκριμένες πολιτικές αφηρησίες.

Αυτές οι ηγεσίες, συνάδελφοι, ήταν αυτές που έμειναν πίσω, στην οργάνωση της ε.π. Αυτές οι ηγεσίες προωθούν τη λογική της ανταγωνιστικότητας, του κοινωνικού

αγώνος σύμφωνα τον κλάδο μας και συνάδελφους στην ε.π.

Με Συνδικάτο που θα παίρνουν πρωτοβουλίες για την οργάνωση της τάξης μας, θα μας δέχονται τις δυσκολίες, αλλά θα δειχθούν στον κλάδο και τη διεύδο.

Έχει τη γνώμη, συνάδελφοι, πως οι αγώνες και μόνο οι αγώνες από μόνος τους δεν αρκούν για να καταλύσουμε με τη ζωή μας, να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες μας, πολύ περισσότερο την απαλήγη της ε.π. στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Είναι όμως απαραίτητη πρωτόβουλη, πρωταξιώτικη, αλλά χωρίς τμήμα από μόνος του τροχός της Ιστορίας δεν πάει μπροστά.

Είναι όμως απαραίτητες και άλλες πρωτοβουλίες όπως, οι αγώνες να είναι επιθετικοί, να μην περιωριζόμαστε στο η-ε πεσοκόμιο, αλλά επιθετικοί η ε.π. να διεκδικήσει την ικανοποίηση αυτών που έχει η εργατική οικογένεια. Αυτό κινάμε στην Ομοσπονδία.

Γιατί είμαστε οι παραγωγοί του πλούτου και εμείς το δικαιούμαστε.

Οι αγώνες πρέπει να δημιουργούν προϋποθέσεις, να οδοντίζουν, μέχρι να τακτοποιούν εντελώς τα σπριγγατί της πλουτοκρατίας παντού. Δηλαδή να αλλάξουν οι συνθηκοπλοίες στο συνδικαλιστικό κίνημα, στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και στο γενικό πολιτικό επίπεδο. Όσο δεν εγκαταλείπουν ταυτόχρονα οι εργάτες τα κόμματα του κεφαλαίου, τα αποτελέσματα να έχει ο αγώνας.

Δεν τους τρομάζει τους ταξικούς αντιπάλους και τα σπριγγατί τους, από μόνος του ο αγώνας, αλλά ο αγώνας διαπιστώνουν ότι ο αγώνας οδηγεί τους εργάτες να συνειδητοποιήσουν ποιο είναι με ποιον, όταν καταλαβαίνουν ότι οι εργάτες δεν παλεύουν μόνο για το μεροκάματο, αλλά βάσει στόχο και την κατάρτιση της εκμεταλλεύμενης πλουτοκρατίας να πάρουν το κομμάτι στο μέσο παραγωγής και στην εξουσία.

Τότε οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου υποχωρούν να υποχωρήσουν. Για να μην τους βρουν τα χειρότερα. Για να μην τα χρώσουν όλα. Και από αυτό το πάσο, συνάδελφοι, θεωρού πως χρειάζεται η οργάνωση της ε.π. - χρειάζονται ταξικοί αγώνες, χρειάζονται αγώνες για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και των σπριγγατίων της από όποιον και αν υποστηρίξει.

Χάρις από αυτό το πάσο, συνάδελφοι, οι εργάτες το κομμάτι παντού. Τότε αυτόι οι αγώνες θα είναι νηγικοί. Αργά ή γρήγορα αυτό θα γίνει.

Άλλη επιλογή η ε.π. δεν έχει. Άλλη επιλογή δεν έχουμε.

21ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΝΤΗΣ (ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΠΑΤΡΑΣ)

Υποταγή ή αντεπίθεση για όλα όσα μας ανήκουν;

Συνάδελφοι,

Όλοι μας βιώνουμε τις ανυπερίσταντες απ' την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής στη χώρα μας, όλα αυτά τα χρόνια, από το όραμα του Μάαστριχτ, το 1992, την οικονομική και νομισματική ενωσιότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το ευρώ, ως τη Λευκή Βίβλο, τον εκουχρονισμένο των κυβερνήσεων Σπυρίδι και τις μεταρρυθμίσεις Καραμανλή, έχει κυλήσει πολύ νερό στ' αυλάκι.

Η εργατική τάξη στη χώρα μας, και μαζί της και οι οικοδόμοι, στεναχόμαστε κάτω από την οσφυϊκή πίεση του κεφαλαίου, κάτω από τον οδοστρώμα των προγραμμάτων αυθελθής των δικαιοσύνης μας.

Παρότι το ημερολόγιο γράφει «Γενάρης του 2007», οι συνθήκες εργασίας στα νασιά και σ' όλα τους γάρους δουλειάς, η κοινωνία, που οι οικοδόμοι καθήμενοι, θυμίζει όλα και πιο πολύ ζουγκάκι και Μεσοίαινα.

Πώς αλλιώς μπορεί κανείς να χαρακτηρίσει, τον Βαριό φορολογίας που πληρώνουμε με νεκρούς και τραυματίες, στα αυχάνια ενός ανάλογα κότερα, Ελληνες και μετανάστες;

Τι άλλο εκτός από Μεσοίαινος, είναι η απαίτηση της πλουτοκρατίας να δουλεύουμε μέχρι θανάτου, χωρίς καμία αμείωση για Κοινωνική Ασφάλιση, άνταξη, χωρίς καμία αμείωση η για το δικαίωμα στην υγεία και τη μόρφωση.

Πάσι πάλι, συνάδελφοι, να μπάνε για κόστος αυτοί που απ' τη δική μας δουλειά, χιλιάδες ομήματα περνούσι, γιατί να κοιμούνται το μικρό τους, διατάλκτι.

Ξεπνήσανε τα μάτια της πλουτοκρατίας να είναι αποδοτικά για τους αγώνες και τα ατύχητά μας, οι χροσήμενοι και καλοισοιμένοι απ' τα προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ανδικαλάτες που στανυλοκατάσταται σήμερα, σαν απόσταγμα το οβρέκο του αγνήτι, κράττοντες με διάφορες μεθόδους νόδες πλεοψηφισίας στο περισσότερο Εργατικό Κέντρο, στ' ΓΣΕΕ και άλλου.

Αυτοί που εξαγοράζουν, πετώντας στην ακουσιπυκνική της Ιστορίας παλότερους αγώνες, για να πηγαίνουν σήμερα αλαμνίστατα με τους εκπαιδευτικούς του ΣΕΕ και του κατασκευαστικού κεφαλαίου στις Βεγγέρες και στις κοινωνικές δεξιότητες της πλουτοκρατίας, όπου προφερνόνται στον κερσάστια στην τούρα του κεφαλαίου.

Η Ομοσπονδία μας βρέθηκε όλα αυτά τα χρόνια στην αντίθετη ρότα, ή αυτοί και είναι στο σπίτι του κυκαλαίου για τους μηχανισμούς του κεφαλαίου.

Δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός πως ζαφνικά η Υπουργός Παιδείας, ανακάλυψε 4-5 οικοδόμους υπονικητάς, καταλήψεις που οργανώσαν οι μαθητικές κινητισμοί τους. Τώρα καταλήφθηκαν και πανεπιστημιακές σχολές!

Την ίδια βραδιά στιγμή ανακοινώσαν ότι δεν δικαιώσαντο να λέμε ότι οι οικοδόμοι δεν έχουμε λόγο για τα ζήτημα της εκπαίδευσης, Δεν είμαστε. Αέλι, ειδικό! Δεν ακομπα-



Ξέρουμε πολύ καλά ότι όλες οι μεγάλες κατακτήσεις του οικοδομικού και ευρύτερου λαϊκού κινήματος ήρθαν έπειτα από σκληρούς και συντονισμένους αγώνες. Ηρθαν κόβοντας τα πόδια των καρεκλοκένταυρων που κάνουν συνδικαλισμό με ανταποδοτικούς όρους

ζούμε από όλο και άβρα 16! Τι κι αν πληρώνουμε και ξεναπολήφουμε μαζί με όλο το λαό τη δήμενη δημόσια και βαρύνου πάση.

Τι κι αν παλότερα αναδειχθήκαμε μωσ δούσινο το αίμα τους μαζί με τους φοιτητές και τη νεολαία για να κατακτήσει το δούλο, η ελευθερία διακίνηση ιδίων στα ΑΕΙ και τα ΤΕΙ; Το πράγμα πλέον είναι πεντακάθαρο. Η κυβέρνηση, εξοσιπώντας τις πάσης του Γ. Παντοδού, θέλνει να δώσει σταρτηκό γύρισμα όχι μόνο στο φοιτητικό, αλλά και ευρύτερο από λαϊκό κίνημα, θέλει να τακτικώς κοβεί αντίσταση στην εφαρμογή της πολιτικής της. Να γαλοποιήσει από χωρίς τη νέα γενία στο πνεύμο «κοκός και δούλινες», «μηνε μακρικό από τους αγώνες», μακρικό από τους δούσινο της συμμάχους, το τολμώ εργατικό κίνημα. Κι αυτό είναι ένας επανέπινο λόγος που πρέπει να μας κάνει να θυνομυνομαστε. παντού, σε κάθε πάλι, την κοινή πάλι με το φοιτητικό κίνημα. Αποτελεί έναν ο-κλήρο λόγο να μοιμούε μπροστά, να τα δούσινο όλα, ώστε να μην παρ-οσόνται τα μέτρα. Κι αν σκάνε παρ-οσόνται να είναι μύρισεσι η νίκη τους. Να έχει στρατηλαρσεσι στις αυτινέςισι του λαού και της νεολαίας η μεταρρυθμιση, να μετρήσουν σοβαρές απολήξεις τα κόμματα που

βαζούν πλάτη στην προσηθή αυτής της πολιτικής.

Μας φοβούνται ή αυτό στογοσιπώνη την δράση του ΠΑΜΕ, της Ομοσπονδίας μας, φοβούνται το γεγονός πως φέρονται στο προσηθή το πραγματικό αυχάνο και αναγκάσιο για μας και τα παλά μας. Ατύχημα και διεκδικήσιεις που δεν μπορεί να κρούσει ο θύσιος των περιφερώντων κομμολοφώνων της ασφαλείας που στήνεται προδουλοισι με φοιτεις και πυροφωστήριεις.

Τους έχουν ανάγκη για να δικαιολογήσουν τους καμοροφωδέεις, την ποικιλοποίηση των αγώνων, την καταστολή, πάντα βέβαια για το δικό μας το καλό.

Δεν αρνείται κανένας πως στη δράση μας υπήλκον και παρομόνοι οδονομίες που κένει προσπάθεια να φωτισει βαρραβλα η εισηγήση, άδουνο ως προς σε κομμο περιπαιτώ δεν είναι να κάνουν με ταξική πρόοδο, με αυνηκολογήση κι η υπογράφηση νόδουσι τύπου 77 λέπτι, με υπογράφιεις αυθηλοόμοι κομμοσιεις εισηγήεις, όπου το κεφάλαιο κηρύττει ολοκλήρωτικό πόλεμο.

Οι δικές μας ελλειψεις δεν είναι κομμο σχέση με τη συνειδητή προσπάθεια ενωσιπώνη των όποιων σπαρακωτικών κινήτισμοίσιων προκήρτες κάτω από την νησι του ΠΑΜΕ,

ο εργοδοτικός συνδικαλισμός. Εμεις δεν παίζουμε το παιχνίδι της κυβέρνησης της ΝΔ, όπου οι συνδικαλιστές της ΠΑΣΚΕ στον ΟΤΕ, όπου κακοταξήτιστοι κομμο εργοσιπικό δικαίωμα.

Δεν δούσινο άβρα στα νασιά του Καραμανλή, στην προσπάθειά του να προσημοσι την εκπαίδευση στις αυχάνες εκμεταλλεσιπικές ανάγκες του κεφαλαίου. Η Πλεοψηφισία της ΓΣΕΕ άβρα στην κερσάστια κι αυτινών τη καταλήφηση ιδονοτος το πρώτο ιδιακό πνευματισμό στην Ελλάδα. Αυτές οι δυνάμεις υβοδούντα στο παλαιό τους, όλες τις διεκδικήσιεις του κεφαλαίου θέτοντας στην παρανομία τις αυχάνες ανάγκες των οικοδόμων, συνολικά της εργατικής τάξης και της νεολαίας τη πλεοψηφισία τους δούσινο.

Αυτές οι δυνάμεις, ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, Ανοιχτή Παρέμβοση, σε αγαστή αυνεργασία προσηθή, με τη βοήθη του κρατικού μηχανισμάτου, το δικαστικό προδουλοισμό στην Πάτρα, με το οποίο εμπροσθή τη μείωση συμμετογή των οικοδόμων στις εκλογές του συνδικατο, αποκαλύπτουν το πραγματικό τους πρόσωπο σαν δεικνώνιο το κατασκευαστικό κεφαλαίο. Πίστευαν ότι μπορούν να απεισύν αυγήση και να θαλοοόταν το νερό με δικαστικό μέ-

οσ, με τον αντικομμοισμό κι ατάκες του ατύλ «έξω το κομμοιστικό επηλέλις» και λυμινόνται το χώρο των οικοδόμων.

Ο καλόγιος των προσημοσιων του εργοδοτικού συνδικαλισμού είναι πραγματικό πολύ μακρικό. Όποια πέτρα κι αν ακομμοσι, όπου ζήτημα κι αν ανοιέεις, θα έρθουν στο προκήνιο οι δύο βασικές γραμμές που αυγερνόνται σήμερα στο εργατικό κίνημα και συνολικά στην κοινωνία.

Χάρεις όλα αυτά αυθήμω που φωνάζουν οι φοιτητές στις μεγαλειώδες διαδηλώσεις τους... «ή με τους εργάτες ή με τις γραβότες».

Υπογάη η αντίσταση και αντεπίθεση για όλα όσα μας ανήκουν.

Αυτό είναι το δόλιμω στο οποίο καλόγιμαστε να περνούμε βότα. Και η Ομοσπονδία μας μετρή τις αδουνοσι της με την πήχη των αγώνων, της αντίστασης, της ακομμοισιεις ενός ακατοπιστή μετώπου Ελλήνων και μετανάστων, ενός Λαού Μετόπου όλων των τμημάτων της εργατικής τάξης, των φτωχών στρωμάτων στις πάλι και την υπαθή, της νεολαίας.

Γιατί δεν είμαστε μόνοι μας σ' αυτό τον κόλμο, δεν ζούμε σε γυλά, γιατί σε τέλεια ανάληση έχουμε κάθε αυφώνη να αυνενομώσουμε την πάλι μας στη γραμμή της ταξικής αντεπίθεσης, γιατί βάζουμε στο ίδιο κατόν.

Ξέρουμε πολύ καλά ότι όλες οι μεγάλες κατακτήσεις του οικοδομικού και ευρύτερου λαϊκού κινήματος ήρθαν έπειτα από σκληρούς και αυνοτισμένους αγώνες.

Ηθώς κόβοντας τα πόδια των καρεκλοκένταυρων που κάνουν συνδικαλισμό με ανταποδοτικούς όρους, προσδοκώσαντες αξίωματα και άλλα ονταλλάγματα.

Ηρθαν έπειτα από σκληρή, αταλτευη πάλι με τους υποστηρικτές του κεφαλαίου και μέσα στο ίδιο το εργατικό κίνημα.

Ηρθαν όλοι να γράψουμε στην σημαία και τα λάβρα, τις δικές μας ανάγκες, όπου υπογράφιεις φορτώ πλατιά στο μεγάλο πανό της διαδηλώσης, ότι «νός είναι ο δικό της τάξεις μωσ».

Αυτοί φοβούνται οι πλουτοκράτες και οι υποτακτικοί τους στο μέσο μακρικό, «κρημνιστής», στα άδρα των αυθηλοόμοι, στα εργατικά και νομισματικά αυβούλια, (στη Βουλιά).

Γιατί έβροντο καλά μωσ έχουμε κι εμεις περή. Πως δεν προσηρόγιμαστε από παρθενοβένη, Κι αν σήμερα φαίνεται πως από αυτηνοτροπισ μερικές φορές νερού μέσα στις φλόγεις, ούρω μπροστά να κινώμε παρθή του αυθηλοόμοι, στα εργατικά τους.

Νοστέλιμο που και που βρόνε το παρογαλόριο του κεφαλαίου και τα κόμματα τους.

Νοσ διεκδικήσιουμε το κομμοσάν στον πλούσιο που παροάγιω, γιατί εμεις είμαστε οι δημιοσυροί του.

Νοσ διεκδικήσιουμε την κόλυψη ομόλογοι στις ελλειψεις μας ως δουλειά, την υγεία, στη μόρφωση, στη ζωή.

Νοσ παλεύουμε για ρακίεις, ριζοσπαστικές αλλαγές στην οικονομία και την κοινωνία παριστώντας το τίμω της στα όνομα μας γάρα.

Η ανθηση των καπιταλιστικών κερδών

Κατά την περίοδο 1997-2006, το μέσο πραγματικό ΑΕΠ της χώρας αυξανόταν με ρυθμό 4,1%, ήτοι υπήρξε μια ομαρτική αύξηση μεγαλύτερη του 50%. Αν στα ποσοστά αυτά προσθέσουμε και την αναθεώρηση του ΑΕΠ κατά 25% (σε ονομαστικούς όρους), που ανακινάει-ει η κυβέρνηση για την περίοδο από το 2000 έως το 2005, το ωφέλιμο που προκύπτει είναι ότι κατά την προηγούμενη δεκαετία παραδόθηκε στη χώρα ένας τεράστιος πλούτος. Εύλογα όμως αναρωτιέται κανείς: Πού διακρίνεται αυτός ο τεράστιος πλούτος και «κυρίως» ποιοι τον καρπώθηκαν. Σε ποιο βαθμό η μεγάλη αυτή άνοδος του ΑΕΠ υποδήλωνε και μια αντίστοιχη άνοδο της παραγωγικότητας της εργασίας και κατά συνέπεια μια βελτίωση της ανταγωνιστικής θέσης της χώρας;

Στις ερωτήσεις αυτές κλήθηκε να απαντήσει ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος, Ν. Γκαρβάνος, κατά την παρουσίαση της ενδιάμεσης έκθεσης νομισματικής πολιτικής. Μόνο που αντί απάντησης... επέλεξε στο δημοσιογράφο, τον οποίο κατηγορούσε για... παραπληροφόρηση!

Ανεξάρτητα από την απροθυμία του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος να απαντήσει στο ερώτημα ποιοι καρπώθηκαν τον τεράστιο αύξηση πλούτου -που παράχθηκε από τους εργαζόμενους- το επίσημο κείμενο της έκθεσης για τη χώρα, του οποίου ημερομηνία είναι η Ελλάδα στην τελευταία δεκαετία, βρέθηκε στις πρώτες θέσεις -αν όχι στην πρώτη- μεταξύ των 25 χωρών - μέλη της ΕΕ, αλλά και στις πρώτες θέσεις του πίνακα με τις χώρες του πλανήτη που σημείωσαν την ταχύτερη άνοδο του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος. Αυτό, με τη σειρά του, σημαίνει ότι το σύνολο των Ελλήνων πολιτών της χώρας είναι σήμερα «φτωχότερο» κατά μέρος την αναθεώρηση -κατά 50% ή πλείονος- σε σχέση με το έτος βάσης, το 1997. Η μιλιάς σημαίνει πάλι ο μέσος πολίτης της χώρας είναι σε θέση να αγοράσει σήμερα εμπροσμάτωμα υγιεινότερο κατά 50% περισσότερα από ό,τι πριν από 10 χρόνια.

Δε χρειάζεται να ανατρέξουμε και πάλι σε επίδικους για να πούμε το ονόματό. Οι σε τρέχουσες κοινωνίες, με ανεπίβλεπτα οικονομικά και κοινωνικά συμπεράσματα ακόμα και στην περίοδο της «αυθεντικής» ανάπτυξης οικονομικού κινήου, η εμπειρία δεν μπορεί να είναι γενική, ούτε έχει καθολικά χαρακτηριστικά. Αντίθετα, σε περιόδους άνθησης της καπιταλιστικής παραγωγής, ένα σημαντικό κομμάτι του πλούσιου είναι καταδικασμένο να γίνει φτωχότερο, να βρεθεί στο επίπεδο της απληθίας ή της σχετικής ενόχλειας.

Πώς μαρμάριζε το ΑΕΠ

Στις κεφαλαιοκρατικές κοινωνίες το χρονικό παραγόμενο προϊόν αναφέρεται στο ετήσι εμπόρευμα στα χιλιάρια του: Α) Στο τμήμα του παραγόμενου προϊόντος που διατίθεται για



μενου προϊόντος που διατίθεται για την επεξεργασία των αγαθών που αναδύονται στην παραγωγική διαδικασία (μέσα παραγωγής, πρώτες ύλες, κλπ.). Για να συνεχιστεί ομαλά η αναπαραγωγική διαδικασία, πρέπει να υπάρχει πρόβλεψη ώστε η αξία των μέσων παραγωγής -μέσω της παραγωγικής διαδικασίας- πέσει στο ποσό (πρόβα του μηχανητή), αλλά και η αξία των πρώτων και βοηθητικών μέσων που αναδύονται στο ολικό τους, να αντικατασταθούν με ίσο αριθμό αντίτυπων. Επομένως, ένα μέρος του παραγόμενου προϊόντος -το οποίο μαρμάριζε να αναμε-

τώτε προκύπτει το καθαρό εισόδημα, το οποίο αντιστοιχεί στα υπερπλέον του δημοσίου- οι εργάτες στη διάρκεια του πλήρους εργάσιμου χρόνου τους και το οποίο προορίζεται για την ατομική κατανάλωση των κεφαλαιοκρατών.

Αυτό, σε γενικές γραμμές, είναι και το σχήμα της απλής αναπαραγωγής του κεφαλαίου, όπου, για λόγους κατανόησης του φαινομένου, δε λαμβάνεται υπόψη η φάση της διακρίσεως του (ισοκατάστασης του κεφαλαίου). Κολλητικό, το τμήμα του χρονικού προϊόντος που προορίζεται για την ατομική κατανάλωση της κοι-

ρών Περιουσιολογική Ευθύνη (ΕΠΕ) βρίσκεται σε ανέκδοτη τροχιά από το 1995... Την άνοδο των τραπεζικών κερδών -η οποία συνδέεται από μια πρωταρχική τοκογλυφική δραστηριότητα- φροντίζουν να μας την υπενθυμίζουν οι ίδιοι οι τραπεζίτες. Σύμφωνα με το πιο πρόσφατο στοιχεία το κέρδη των εισηγμένων εταιρειών στο Χρηματιστήριο -μεγάλης ΑΕ και ΕΠΕ- αυξανόταν στο εννιάμηνο Γενάρη - Σεπτεμβρίου 2006 αυξημένα κατά 52%.

Το παρόμοιο της υποθέσεως είναι ότι το επίσημο κείμενο του υπουργείου Οικονομίας και της Τράπεζας της

να, η οποία διακρίνει τις επίσημες από τις στην παράθεση σταθμών που σφαιρών σε καθολικά στοιχεία για την κεφαλαιοκρατική κερδοφορία. Γιατί έτσι αποκαλύπτεται ότι στην Ελλάδα δεν υπάρχει πληθωρισμός κερδών, Αποδεικνύεται, επίσης, ότι οι «Ελληνες» κεφαλαιοκράτες, μεταξύ των υψηλών περιθωρίων κέρδους (ο λόγος πωλήσεων προς κόστος πωληθέντων) και της πρόσφισης της ανταγωνιστικότητας τους στο διεθνή στίβο, προτιμούν το πρώτο. Και μετά, σαν άοπλους πορβένες, κραυγάζουν ότι υποκαμεί η ανταγωνιστική θέση της χώρας, και ζητούν μέτρα για τον έλεγχο του κόστους εργασίας...

Η έκθεση της Τράπεζας

Από τη σκοπιά αυτή, το μέτρο που προτείνει η Τράπεζα της Ελλάδος ο ποσοστό στην δημοσίευση ενδιάμεσων ανδίκων για την επρόσφοτη συνέχιση της καπιταλιστικής κερδοφορίας Κερδοφορία, η οποία έχει καταστεί ονόματι της ανταγωνιστικής θέσης του ελληνικού κεφαλαίου. Ετσι, και στην τελευταία έκθεση, διαπιστώνεται ότι θα πρέπει να ληφθούν μέτρα για την αντιμετώπιση των «μακροοικονομικών ανισορροπιών και των «διαρθρωτικών αδυναμιών». Η αντιμετώπιση των μακροοικονομικών ανισορροπιών προαπαιτείται η λήψη μέτρων για τη μείωση του δημοσίου χρέους της χώρας, του υψηλότερου μετά το 1990 -μετά τον χωρύν - μέτρο της ΕΕ των +15».

Αρα, οι πολιτικές επιπτώσεις σε μισθούς, συντάξεις, δημόσιες δαπάνες θα πρέπει να συνεχιστούν επί μακρόν. Με την ίδια λογική αντιμετώπιση και το ασφαλιστικό σύστημα, αλλά και τις δαπάνες Υγείας, τομείς όπου, αν δε ληφθούν μέτρα, θα έχουν ως αποτέλεσμα την επίδειξη των δημοσίων οικονομικών, μετά το -έτος - ορόσημο- 2015. Και αυτό λόγω της γήρανσής του πληθυσμού... Στο εύλογο εύρημα, οι το έτος με δεδεδειγμένο ότι η Ελλάδα θα μετατραπεί ούτως ή άλλως, νεοεταξιακό, σε χώρα νεκρών, φυσικά δεν αποπνύει. Η μοκράσια είναι όσημ η Ελλάδα χωρνή γηρόκοσμο- αποτελεί τη βάση των οφρών επιτηρημάτων τους.

Όμως, εκτός από τις μακροοικονομικές ανισορροπίες, θα πρέπει να αντιμετωπιστούν και οι διαρθρωτικές αδυναμίες... Τι είναι διαρθρωτικές αδυναμίες; Μο διαρθρωτικό αδύναμο είναι φυσικά η... ανελαστική αγορά εργασίας, η οποία για να ελαστικοποιηθεί θα πρέπει να καταρριφθούν οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας, δηλαδή, α καλύτερα μέτρα, να απελευθερωθεί το όρο των εργαζομένων απολύσεων... Διαρθρωτικό αδύναμο είναι φυσικά και ο υψηλός πληθωρισμός, ο οποίος συνδέεται ευθέως ανταγωνιστικότητα, όπου η αυβλή βουνοί και πάλι τους εργαζομένους...

Ετσι θα φτώσιουμε στην... τέλεια κοινωνία. Αυτή τη φορά, ο δράμας, για την κάλυψη δεν είναι που στρεμμένος με καλές προθέσεις.

Κατά την τευεαυτική δεκαετία στην Ελλάδα, ο πλούτος που παράχθηκε ήταν τεράστιος, αλλά οι εργαζόμενοι πήραν και πάλι τα... ψίχουλα

ομμε και σταθερό κεφάλαιο-πρόνοια να καταναλωθεί παραγωγικά. Β) Αν από το παραγόμενο ποσό αφαιρεσουμε το σταθερό κεφάλαιο (δηλαδή, το τμήμα εκείνο που αφορά στην παραγωγική κατανάλωση, το προϊόν που απαιτείται προορίζεται, για την ατομική κατανάλωση, τόσο των κεφαλαιοκρατών, όσο και των εργαζομένων. Αυτό είναι το ακαθάριστο εισόδημα της κοινωνίας.

Το ακαθάριστο εισόδημα της κοινωνίας αναλύεται, με τη σειρά του, στο τμήμα του προϊόντος που αφορά στους μισθούς των εργαζομένων ή στο τμήμα της επεξεργασίας του κεφαλαίου επιτηρημάτων. Μεταβλητό κεφάλαιο, την αξία του οποίου ο εργαζόμενος αναπαράγει στη διάρκεια του πλήρους χρόνου της εργασίας μέρας. Αν από το ακαθάριστο εισόδημα αφαιρεσουμε τους μισθούς,

πρόνοια (ακαθάριστο εισόδημα) αποτελεί το αντικείμενο της ταξικής πάλης μεταξύ των παραγώντων του προϊόντος, των εργαζομένων τάξεων και των μη παραγώντων ιδιοκτητών των μέσων παραγωγής. Οσο μεγαλύτερο είναι το υπερπλέον, τόσο πιο μικρό είναι το μισθό των μέσων και αντίστροφα. Πρόκειται για τη γνωστή (ή και όχι ακριβή) αντίθεση κερδών - μισθών και της εξέλιξής τους.

Τα καπιταλιστικά κέρδη

Οι ελληνικές καπιταλιστικές είναι μια εκπαικτική άνθηση κερδοφορίας το μοστράει πληθώρα σταθμών (ΣΕΒ, τραπεζών, κλπ.). Για παράδειγμα, ο πόλις της επίσημης εκθέσεως στην Βοηθητικών (ΣΕΒ) προκύπτει ότι η κερδοφορία των ελληνικών Βιομηχανικών επιχειρήσεων με τη μορφή των Ανάων Εταιρειών (ΑΕ) και των Ετα-

Ελλάδος (έκθεσης, προαναγνωσμένη) απροσέγγιστο να ανερχόταν στην εξέλιξη των κερδών και στην παράθεση σχετικά στοιχεία... Ετσι, στην τελευταία έκθεση της Τράπεζας της Ελλάδος διαβάζουμε πάρα πολλά για την εξέλιξη του κόστους εργασίας και τις... βλάβες του συνθέσεως στην ανταγωνιστική θέση της ελληνικής οικονομίας, αλλά δεν υπάρχει η παραμικρή αναφορά για την εξέλιξη των κεφαλαιωτικών κερδών. Παρακάλει, Όχι βέβαια.

Ετσι, αντράξουμε σε στοιχεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (το αναπαράγει η έκθεση του ΙΝΕ της ΓΣΕΕ) για να μουμε ότι η αποδοτικότητα κεφαλαίου στην Ελλάδα ανήλθε το 2005 στο 28,3%. Με την επίδειξη αυτή η Ελλάδα βρίσκεται στην τρίτη θέση της ΕΕ των +15. Αυτό και μόνο το στοιχείο αποκαλύπτει την κριμ-

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Εργαλείο μικροκομματικών εξυπηρετήσεων ο ΟΕΚ

Κίριος Υπουργέ,
Κίριε,

Οι αποφάσεις του Δ/Σ του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ) την 15-2-2007, συμπεριλαμβανομένων των οικονομικών επιλογών της κυβέρνησης και του εποπτευόμενου Υπουργείου, που έρχονται σε αντίθεση με τα συμφέροντα των δικαίων, υπηρετιών κυβερνητικών, πολιτικές σκοπιμότητες, βλάπτουν τον Οργανισμό, έρχονται σε αντίθεση με το λαϊκό αίσθημα.

Συγκεκριμένα:

1. Το θέμα της απορρόφησης από τον ΟΕΚ της Εταιρείας Α/Ε ΔΕΠΟΣ (Δημόσια Επιχείρηση Πολυεξομίας Σχεδιασμού), της οποίας το σύνολο των μετοχών κατέχει το Ελληνικό Δημόσιο βάζει τον Οργανισμό σε περιπέτειες και στην ουσία καλείται να ξελασπώσει την κυβέρνηση.

Πρόκειται για υπερπροσμενόμενη επένδυση και ο ΟΕΚ με την απορρόφηση θα πάρει τα βάρη πάνω του.

Θα απορροφήσει το πάσης φύσεως προσωπικό της ΔΕΠΟΣ, δηλαδή ανεξάρτητα αν είναι αναγκαίο για τον ΟΕΚ ή όχι.

Το δέλεαρ που προβάλλει το Υπουργείο και ο Πρόεδρος του ΟΕΚ κ. Δραγλιώτης, σχετικά με αποκλειση της ΔΕΠΟΣ είναι άδεια αβυσ, αφού οι υποχρεώσεις είναι πολλαπλές. Το Δ/Σ δεν γνωρίζει, δεν ενημερώθηκε για το ποιος είναι ο υπερχρεωμένος της ΔΕΠΟΣ προς τις Τράπεζες, ποια είναι αναμειγμένα τα οικονομικά της περιουσιακά στοιχεία, ποιος είναι ο ισολογισμός του 2006. Με λίγα λόγια, με κυβερνητική εντολή ο ΟΕΚ αγοράζει «αγοράσει στο σούκι».

Και, το καλύτερο, δεν έχει σχέδιο ο Οργανισμός με τέτοιες δραστηριότητες.

2. Η κυβέρνηση προκειμένου να λύσει το ζήτημα της διοίκησης των ολλήτων στους Μεσογειακούς Αγώνες του 2012 (αν πάρει τη διοργάνωση η Ελλάδα) βάζει τον Οργανισμό δεύτερη φορά σε περιπέτεια.

Αυτή τη φορά ο Οργανισμός καλείται να κατασκευάσει μεσοεθνικό γυμνάσιο στην περιοχή Βόλου ή Λαριούς, 400 κατοικιών για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες των αγώνων και μετά θα πληρωθούν οι δικαιοδοσίες.

Η εμπειρία του Ολυμπιακού Χωρού είναι αρκετή για να καταλήξουμε στο συμπέρασμα πως ο Οργανισμός απαίτησε διοικητικό γυμνάσιο για κέντρο από όπου έπρεπε να κινεί αυτό το κέντρο, οι κατασκευαστικές εργασίες θησαυρισμό, όπως και όλα αυτά που δραστηριοποιήθηκαν γύρω από τους Ολυμπιακούς



Η εμπειρία του Ολυμπιακού Χωρού δείχνει ότι ο ΟΕΚ (και οι ασφαλισμένοι του) στατέλλουν διοικητικό γυμνάσιο για να κινεί αυτό που έπρεπε να είχε αναλάβει το κράτος.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ

Τα «φιλέτα» και ο «κατιμάς»...

Με βάση τα επίσημα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα το υπουργείο Οικονομικών, ο ελληνικός λαός πλήρωσε για τη διοργάνωση της Ολυμπιάδας των χορηγών, των «οθωνώνων» και, γενικότερα, του μεγάλου κεφαλαίου το τεράστιο ποσό των 10 δισ. ευρώ. Και φυσικά, το μεγαλύτερο κομμάτι από αυτό τα χρήματα κατευθύνθηκε στις τράπεζες των μεγαλοεργολάβων, που έχτισαν τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις. Εγκαταστάσεις «φιλέτα», που αντί να τις χρεεί ο ελληνικός λαός, τώρα είναι υποχρεωμένοι να τις βλέπει μόνο το... κιάλι, ή μόνο αν πληρώσει εισιτήριο, καθώς η κυβέρνηση της ΝΔ, ακολουθώντας κατά γράμμα τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, τις

αχρημάτισε στο μεγάλο κεφάλαιο για «αξιοποίηση».

Ηδη, μέσω της εταιρείας «Ολυμπιακά Ακίνητα», από τις 22 μεγάλες ολυμπιακές εγκαταστάσεις έχει δημοπρατηθεί διαγωνισμός για την εκχώρηση των 13 σε διάφορους πενήνταχρονες επιχειρηματίες.

Το Μπάντινγκ στο Γουδί, ήδη, έχει μεταπωληθεί στο μεγαλύτερο κλασικό ιδιωτικό θέατρο της χώρας.

Το Στάδιο του Ελληνικού προκρίνεται να λειτουργήσει αυτόνομα ως ιδιωτικό «νερότοιαφιλάρο».

Το Διεθνές Κέντρο Ραδιοτηλεόρασης θα μετατραπεί σε ιδιωτικό εμπορικό κέντρο - γιοφυράκι.

Το Στάδιο στο Γαλάτσι μετατρέπεται

σε ιδιωτικό πολυχώρο αναμνημύ, εμπορίου και αθλητικών δραστηριοτήτων.

Το γηπέδο της Κρή Ντο στο Φάληρο μετατρέπεται σε ιδιωτικό αναθερμακτικό Κέντρο.

Ολόκληρος ο Άγιος Κοσμάς μετατρέπεται σε ιδιωτικό τουριστικό - αναψυκτικό κέντρο...

Μπορεί η εταιρεία «Ολυμπιακά Ακίνητα» να διαπραγματεί το δίκιο όριος σε διάφορα κτίρια των... κινητό εξοπλισμό, δηλαδή τον κοινών λεγόμενο «κατιμάς» (γραφεία, καρέκλες, οργάνο γυμναστικής κλπ.), αλλά τα «φιλέτα» πάνε στους ιδιώτες.

α) Που βρίσκονται οι μετοχές που πήρε ο ΟΕΚ από τη Βαυβακουρία;

β) Που βρίσκονται το βιβλίο Απομνημόνων Πελατών;

γ) Με ποιο τρόπο διατέθηκαν οι εξοπλισμοί της Βαυβακουρίας, εξοπλισμοί γραφείου, Η/Υ, Α/Σ, πινακές κλπ.;

Στο διάστημα που μεσολάβησε, ο προηγούμενος αντιπρόεδρος του ΟΕΚ, Γρηγόρης Φελέωνης, που φαίνεται να έχει υπογράψει το Συμβόλαιο, ύστερα από σύλληψη με τον Πρόεδρο κ. Δραγλιώτη δεσμεύθηκε να συμπεριλάβει εκτενώς το Δ/Σ με επιστολή του.

Σήμερα πέντε (5) μήνες και πλέον μετά προκύπτουν νέα ερωτήματα:

- Γιατί ο πρώην αντιπρόεδρος δεν έχει στείλει την επιστολή;

- Στο πλαίσιο των 1.600.000.000 δρομικών για τη Βαυβακουρία, ο ΟΕΚ αγόρασε το ακίνητο ή και τον εξοπλισμό που προαναφέραμε;

- Υπήρχε επιτροπή παραλαβής και ποιο ήταν;

- Γιατί οι υπηρεσίες του ΟΕΚ έμειναν για μήνες της μετοχής του βιβλίο Απομνημόνων Πελατών και ερωτικά παραπομπών στον χωρικό χωρίς αντίκρισμα;

- Ποιο και γιατί τα είναι, γιατί τα απέκριναν από το Δ/Σ;

- Ποιο είχαν συμφέρον από την απόκριση των στοιχείων;

- Έχει ή όχι ο ισολογισμός του Οργανισμού εκκρεμότητες;

5. Ο Οργανισμός προαναγγέλλεται να συνάψει συμφωνίες με κατασκευαστικές εταιρείες για να αγοράσει συγκροτήματα κατοικιών. Αυτή η απόφαση υποβάλλεται και απήχεται το κατασκευαστικό πρόγραμμα του Οργανισμού, στοχεύει να προωθήσει το κατασκευαστικό πρόγραμμα της κατασκευαστικής εταιρείας, με αποτέλεσμα οι δικαιοδοσίες να πληρώνουν πανάκριβα την κατοικία και επιπλέον με τον τρόπο αυτό θα θρηνούν νέους Μπλοκτζήδες, που θα πουλάνε στον Οργανισμό πολυκατοικίες ακατάλληλες για κατοικία σε υποβαθμισμένες περιοχές με κατοικίες και ακατάλληλα υ-κλά.

Κίριε Υπουργέ,
Κίριε,
Σταματήστε να χρησιμοποιείτε τον Οργανισμό ως εργαλείο εξυπηρέτησης πολιτικών και κυβερνητικών επιλογών.

Οι επιλογές σας, έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τα συμφέροντα των δικαίων. Θα μας βρείτε μπροστά σας, δεν θα εμπαίσημε να περάσουν αυτές οι επιλογές.

Αγώνες. Το μάρμαρο όμως θα το πληρώσουν οι δικαίοι του Οργανισμού.

Αυτοί που πήραν σπiti, αν τους χρεωθεί με βάση το κόστος, θα το πληρώσουν σε τιμή Εκάλυψι, αν δεν τους χρεωθεί, θα το πληρώσει ο Οργανισμός.

Γι' αυτό το κόστος των Μεσογειακών Αγώνων να το πληρώσουν όλοι αυτά που με τον έναν ή τον άλλον τρόπο θα θρηνώσουν απ' αυτή τη διοργάνωση.

Η αποστολή του Οργανισμού δεν είναι να ξελασπώσει την κυβέρνηση, ούτε να κατασκευάσει υποδομές για να κηροποιήσει το κεφάλαιο. Οι εργατικές κατοικίες στο Βόλο, τη Λάρισα και αλλού είναι απαραίτητες για να στεγαστούν τους δικαιοδοσίες που πνέει στις Τράπεζες και χρεώνονται να 'ν αποκτήσουν ένο κατοικία ή πληρώνουν πανάκριβα ένα δωμάτιο. Δεν είναι όμως υποχρεωμένοι οι δικαίοι να πληρώσουν για τους

Μεσογειακούς Αγώνες.

3. Η αγορά στραποδεύει από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, που δεν χρησιμοποιείται πια, η χρήση της με τη μέθοδο της ανταρπαχής έρχεται σε αντίθεση με το λαϊκό αίσθημα.

Τα στρατόπεδα που είναι μέσα στις πόλεις και φυσικά γι' αυτό γίνεται λόγος, όχι γι' αυτό που είναι στο βουνό, πρέπει να αξιοποιηθούν για πλαιοίτες, πρόνοια, παιδικές χαρές, που είναι ανύπαρκτη.

Δεν είναι δυνατόν ο ΟΕΚ να συμβάλει στην τσιμεντοποίηση των πόλεων, δεν είναι δυνατόν να έρθει σε αντίθεση με το λαϊκό κίνημα που παλεύει για την αξιοποίηση αυτών των χώρων στην κατεύθυνση της βελτίωσης της ζωής των λαϊκών οικογενειών.

4. Για τη «Βαυβακουρία Βόλου», που αποκτήθηκε από τον ΟΕΚ το 2001, εδω και αρκετούς μήνες προκειμένου ύστερα από δημοσκοπήματα τα εξής ζητήματα: